DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE SEMPLIFICATO 2026 – 2028



COMUNE DI ARTOGNE

Provincia di Brescia

Sommario

D.U.P. SEMPLIFICATO PARTE PRIMA	4
Risultanze dei dati relativi alla popolazione, al territorio ed alla situazione socioeco dell'Ente	
Risultanze della popolazione	5
Risultanze del Territorio	
Risultanze della situazione socioeconomica dell'Ente	6
Modalità di gestione dei servizi pubblici locali	6
Servizi gestiti in forma diretta: Servizi Cimiteriali; Luci Votive	6
Servizi gestiti in forma associata:	6
Servizi affidati a organismi partecipati: Ciclo Idrico Integrato Rifiuti	6
Servizi affidati ad altri soggetti	
PARTECIPAZIONI DELL'ENTE	6
Altre modalità di gestione dei servizi pubblici	7
Sostenibilità economico finanziaria	7
Situazione di cassa dell'Ente	7
Livello di indebitamento	7
Debiti fuori bilancio riconosciuti	8
Gestione delle risorse umane	8
Personale - PIAO	8
Vincoli di finanza pubblica	10
Rispetto dei vincoli di finanza pubblica	10
D.U.P. SEMPLIFICATO PARTE SECONDA	11
INDIRIZZI GENERALI RELATIVI ALLA PROGRAMMAZIONE PER IL PERIODO DI BI	
ENTRATE	16
Tributi e tariffe dei servizi pubblici	16
Reperimento e impiego risorse straordinarie e in conto capitale	17
Ricorso all'indebitamento e analisi della relativa sostenibilità	18
SPESE	18
Analisi della spesa corrente per missione	18
Spesa corrente, con specifico rilievo alla gestione delle funzioni fondamentali	21
Programmazione triennale del fabbisogno di personale	24
Nota tecnica	
Programmazione triennale degli acquisti di beni e servizi	
Spesa in conto capitale	
Programmazione investimenti e Piano triennale delle opere pubbliche	26

RAGGIUNGIMENTO EQUILIBRI DELLA SITUAZIONE CORREI	
BILANCIO E RELATIVI EQUILIBRI IN TERMINI DI CASSA	
PRINCIPALI OBIETTIVI DELLE MISSIONI ATTIVATE	
QUADRO GENERALE DEGLI IMPIEGHI PER MISSIONE	28
GESTIONE DEL PATRIMONIO CON PARTICOLARE	
PROGRAMMAZIONE URBANISTICA E DEL TERRITORIO E PIANO	
DELLE VALORIZZAZIONI DEI BENI PATRIMONIALI	
OBIETTIVI DEL GRUPPO AMMINISTRAZIONE PUBBLICA (G.A.P.)	36
ALTRI INFORMAZIONI PER LA PROGRAMMAZIONE	37
PNRR	37
IMPEGNI PLURIENNALI DI SPESA GIA' ASSUNTI	37

D.U.P. SEMPLIFICATO PARTE PRIMA

Risultanze dei dati relativi alla popolazione, al territorio ed alla situazione socioeconomica dell'Ente

Risultanze della popolazione

Si riportano alcuni dei principali fattori che indicano le tendenze demografiche in atto:

Popolazione legale al censimento del 2021 (31.12.2021) n. 3597
Popolazione residente alla fine del penultimo anno precedente n. 3638
di cui maschi n. 1812
femmine n. 1826
di cui
In età prescolare (0/6 anni) n. 186
In età scuola obbligo (7/16 anni) n. 356
In forza lavoro 1° occupazione (17/29 anni) n. 464
In età adulta (30/65 anni) n. 1923
Oltre 65 anni n. 709

Nati nell'anno n. 19 Deceduti nell'anno n. 30 saldo naturale: - 11 Immigrati nell'anno n. 141 Emigrati nell'anno n. 92 Saldo migratorio: +49

Saldo complessivo naturale + migratorio): +38

Popolazione massima insediabile come da strumento urbanistico vigente n. ... abitanti

Risultanze del Territorio

Superficie Kmq. 21,00

Risorse idriche: laghi n. 0, Fiumi e torrenti n. 2

Strade:

autostrade Km. 0,00 strade extraurbane Km. (indicare) strade urbane Km. (indicare) strade locali Km. 48

itinerari ciclopedonali Km. (indicare)

Strumenti urbanistici vigenti:	Si	No	Atto
Piano regolatore – PRGC – adottato	X		CC n. 27 del 10/08/2020
Piano regolatore - PRGC - approvato		X	
Piano edilizia economica popolare – PEEP		X	
Piano Insediamenti Produttivi - PIP -		X	

Altri strumenti urbanistici:	Si	No	Atto
Piano di governo del territorio	X		CC n. 9 del 28/06/2014

Risultanze della situazione socioeconomica dell'Ente

Asili nido con posti n. 0 (1 in costruzione)

Scuole dell'infanzia con posti n. 60 iscritti alla Scuola Materna Paritaria "Lucia Spagnoli" di cui 50 alunni, suddivisi in due sezioni e10 bambini iscritti alla Sezione Primavera.

Scuole primarie con posti n. alunni iscritti nella scuola primaria di Artogne: 130 (di cui 122 residenti ad Artogne, 4 da Pian Camuno e 4 da altri comuni)

Scuole secondarie (scuola media) con posti n. alunni iscritti: 206, di cui 96 residenti ad Artogne

Strutture residenziali per anziani n. 1

Farmacie Comunali n. 0

Depuratori acque reflue n. 1

Rete acquedotto Km. 0 (valutare perché a memoria mi pare ci sia qualcosa dai capitoli)

Aree verdi, parchi e giardini n. 16, ha 27

Punti luce Pubblica Illuminazione n. 531

Rete gas Km. 0

Discariche rifiuti n. (indicare) – Servizio svolto in autoproduzione con Valle Camonica Servizi S.r.l.

Mezzi operativi per gestione territorio n. 2

Veicoli a disposizione n. 2

Altre strutture (da specificare)

Accordi di programma n. 0 (da descrivere)

Convenzioni n. 0 (da descrivere)

Modalità di gestione dei servizi pubblici locali

Servizi gestiti in forma diretta: Servizi Cimiteriali; Luci Votive

Servizi gestiti in forma associata:

Servizi affidati a organismi partecipati: Ciclo Idrico Integrato Rifiuti

Servizi affidati ad altri soggetti

PARTECIPAZIONI DELL'ENTE

Con deliberazione n. 34 in data 30.12.2024 il Consiglio Comunale ha approvato, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 20, comma 4, del D. Lgs. 19 agosto 2016, n. 175 (Testo unico in materia di società a partecipazione pubblica) e successive modifiche ed integrazioni, la REVISIONE PERIODICA DELLE PARTECIPAZIONI EX ART. 20 DEL, D.LGS. 19 AGOSTO 2016 N. 175 E S.M.I. – RICOGNIZIONE PARTECIPAZIONE POSSEDUTE AL 31-12-2023.

L'Ente detiene le seguenti partecipazioni:

Enti strumentali controllati:

Non ricorre la fattispecie.

Enti strumentali partecipati

Non ricorre la fattispecie.

Società controllate

Non ricorre la fattispecie.

Società partecipate

Denominazione	Sito WEB	% Partecip.	Note
Valle Camonica Servizi srl	https://vcsweb.it/	0,5910 diretta 2,6041 indiretta	Raccolta rifiuti Installazione impianti di illuminazione Produzione di energia
Valle Camonica Servizi Vendite S.p.A	https://www.vcsvendite. it/	3,1951 indiretta	Raccolta rifiuti Installazione impianti di illuminazione Produzione di energia
Blu reti gas	http://blureti.it/	3,1951 indiretta	Distribuzione di combustibili gassosi mediante condotte Commercio di gas distribuito mediante condotte
SIV	https://www.sivsrl.eu/	1,6620 diretta	Raccolta, trattamento e fornitura acqua Gestione delle reti fognarie

Altre modalità di gestione dei servizi pubblici

Sostenibilità economico finanziaria

Situazione di cassa dell'Ente

Andamento del Fondo cassa nel triennio precedente

	P		
Situazione di cassa	2022	2023	2024
Disponibilità:	€ 4.497.441,62	€ 3.921.146,49	€ 4.523.463,63
di cui cassa vincolata	€ 1.617.055,25	€ 1.706.493,48	€ -
anticipazioni non estinte al 31/12	€ 0,00	€ 0,00	€ 0,00

Utilizzo Anticipazione di cassa nel triennio precedente: non ricorre la fattispecie.

Livello di indebitamento

Incidenza interessi passivi impegnati/entrate accertate primi 3 titoli

	2024	2025 (in corso)	2026	2027	2028
Interessi passivi	67.766,76	77.161,30	97.403,36	96.890,12	86.131,71
entrate correnti (penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui)	4.011.417,46	3.266.763,26	3.575.852,74	3.575.852,74	3.575.852,74
% su entrate correnti	1,69%	2,36%	2,72%	2,71%	2,41%
Limite art. 204 TUEL	10,00%	10,00%	10,00%	10,00%	10,00%

Indebitamento	2024	2025 (in corso)	2026	2027	2028
Residuo debito (+)	1.851.026, 03	1.885.696, 56	2.378.684, 56	2.381.967, 56	2.120.984, 56
Nuovi prestiti (+)	250.000,00	737.500,00	250.000,00	-	-
di cui da rinegoziazioni	-	-	-	-	-
Prestiti rimborsati (-)	215.329,47	244.512,00	246.717,00	260.983,00	249.122,89
Estinzioni anticipate (-)	-	-	-	-	-
di cui da rinegoziazioni	-	-	-	-	-
Altre variazioni +/- (da specificare)	-	-	-	1	-
Totale fine anno	1.885.696, 56	2.378.684, 56	2.381.967, 56	2.120.984, 56	1.871.861, 67
Sospensione mutui da normativa emergenziale *	0	0	0	0	0

^{*} indicare la quota rinviata

Oneri finanziari per amm.to prestiti e rimborso in quota capitale	2024	2025 (in corso)	2026	2027	2028
Oneri finanziari	67.766,76	77.161,30	97.403,36	96.890,12	86.131,71
Quota capitale	215.329,47	244.512,00	246.717,00	260.983,00	249.122,89
Totale fine anno	283.096,23	321.673,30	344.120,36	357.873,12	335.254,60

Debiti fuori bilancio riconosciuti

Anno di riferimento	Importo debiti fuori bilancio riconosciuti (a)
2025 (in corso)	37.747,74
2024	0,00
2023	94.602,84
2022	0,00

Gestione delle risorse umane

Personale - PIAO

Con deliberazione di Consiglio Comunale n. 22 in data 28/03/2025, l'ente ha approvato il Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO).

Tale piano rappresenta lo strumento di programmazione unitaria dell'ente, finalizzato ad assicurare coerenza tra missione istituzionale, obiettivi strategici e utilizzo delle risorse disponibili. In tale prospettiva, l'analisi delle entrate e delle spese costituisce un passaggio fondamentale per garantire sostenibilità finanziaria, equilibrio gestionale e capacità di indirizzare le politiche pubbliche verso i bisogni della collettività. Le sezioni successive

illustrano pertanto il quadro sintetico delle risorse economico-finanziarie dell'ente, evidenziando i principali trend e le scelte programmatiche connesse.

Di seguito si riportano alcune informazioni inerenti al personale dell'ente:

Personale in servizio al 31/12/2024

Categoria	numero	tempo indeterminato	Altre tipologie
Cat. D1	1	si	
Cat. C	8	si	
Cat. B3	1	si	
Cat. B2	1	si	
Cat. A	1	si	
TOTALE	12		

Numero dipendenti in servizio al 31/12

Andamento della spesa di personale nell'ultimo quinquennio

Anno di riferimento	Dipendenti	Spesa di personale	Spesa corrente	Incidenza % spesa personale/spesa corrente
2025	12	441.348,25	4.192.624,30	10,53%
2024	13	432.284,78	3.185.250,75	13,57%
2023	12	410.279,63	3.031.368,64	13,53%
2022	13	389.123,13	2.895.665,91	13,44%
2021	13	444.006,48	3.057.512,83	14,52%

Vincoli di finanza pubblica

Rispetto dei vincoli di finanza pubblica

Con l'articolo 1, comma 785 della di legge di bilancio 30 dicembre 2024, n. 207, viene finalmente definito che a decorrere dall'anno 2025 l'obbiettivo da raggiungere per gli enti, si configurerà nella differenza in termini di competenza fra tutte le entrate e le spese di bilancio, comprensivo dell'utilizzo dell'avanzo, del disavanzo, degli utilizzi del fondo pluriennale vincolato, al netto delle entrate vincolate ed accantonate non utilizzate nell'esercizio.

Quest'ultima indicazione sulle entrate vincolate ed accantonate, fa ricadere l'attenzione sul saldo "W2) Equilibri di bilancio", per il quale diventa pienamente e non più solo tendenzialmente obbligatorio mantenere un saldo positivo.

L'Ente nel quinquiennio precedente ha rispettato i vincoli di finanza pubblica come desumibile dal seguente prospetto:

	Anno 2022	Anno 2023	Anno 2024
W1) risultato di competenza	3.559.741,94	2.301.529,64	2.701.590,71
W2) equilibri di bilancio	913.556,72	456.578,49	720.578,22
W3) equilibrio complessivo	651.755,71	457.350,73	699.733,53

D.U.P. SEMPLIFICATO PARTE SECONDA

INDIRIZZI GENERALI RELATIVI ALLA PROGRAMMAZIONE PER IL PERIODO DI BILANCIO

Nel periodo di valenza del presente D.U.P. semplificato, in linea con il programma di mandato dell'Amministrazione, la programmazione e la gestione dovrà essere improntata sulla base dei seguenti indirizzi generali:

ORGANIZZAZIONE DEI SERVIZI

Riorganizzazione degli uffici comunali per una maggiore accessibilità da parte del pubblico e valutazione di apertura ufficio di raccolta esigenze presso la frazione di Piazze.

Mantenimento dei servizi di trasporto alunni anche da e per le frazioni.

Rivalutazione del sistema di raccolta differenziata nella direzione del pagamento differenziato a seconda del consumo.

Continuazione dei servizi fondamentali alla persona con particolare attenzione ai soggetti più deboli.

CULTURA, ISTRUZIONE ED EDUCAZIONE CIVICA

L'educazione alla legalità deve necessariamente essere iniziata sin dall'età infantile e quindi ci si propone di:

Riproporre il progetto "il sindaco dei bambini" che un buon successo di interesse ha riscontrato nelle nostre giovani generazioni.

Ricerca di collaborazioni con le associazioni del territorio per l'avvicinamento dei più piccoli ai valori alpini e riscoperta dei luoghi montani

Educazione stradale ed al rispetto dell'ambiente - Attivazione di incontri dedicati agli Adolescenti su temi delicati legati a questa fascia d'età (droga, bullismo, uso corretto di internet...).

Istituzione di Budget annuale per un continuo e costante acquisto di libri novità e DVD sia per adulti che bambini e svecchiamento dei libri più datati a favore di un patrimonio sempre più aggiornato e miglioramento degli arredi e degli spazi della biblioteca e collaborazione con l'I.C. di Artogne con attività di promozione alla lettura anche con la partecipazione ai "pomeriggi di lettura" dedicati ai bambini dai 3 ai 7 anni in collaborazione con l'associazione Leggo per te in Valle Camonica e durante tutto l'anno sostegno e promozione del programma nazionale Nati per Leggere, letture per bambini insieme ai loro genitori con libro omaggio ai bambini nati.

POLITICHE SOCIALI

Analisi dello stato di fatto e abbattimento delle eventuali barriere architettoniche ancora esistenti sugli edifici pubblici a garantire i parametri previsti per la definizione dell'accessibilità agli edifici pubblici.

Recupero della ex Camfart in sinergia con la Fondazione Angelo Maj, verso un progetto condiviso che possa inglobare servizi sociosanitari e assistenziali sia in stretta relazione con gli ospiti della nostra RSA che con i cittadini.

Collaborazione con l'oratorio per il mantenimento e l'eventuale potenziamento delle politiche giovanili di sana educazione.

SPORT E TEMPO LIBERO

Lo sport rappresenta un importante vettore socioeducativo specialmente per bambini e adolescenti ed è doveroso da parte delle amministrazioni investire in tal senso affinché chi si impegna in questo settore possa trovare i giusti luoghi e i giusti spazi per stimolare le giovani generazioni nell'appassionarsi a stili di vita sani. Tanti sono stati gli investimenti in opere di carattere sportivo, ma altri ne servono perché le strutture necessitano di continui interventi di

manutenzione e quindi avendo iniziato i lavori per la realizzazione del fondo sintetico rimane l'impegno di ricerca di fondi per la sistemazione degli spogliatoi dello stadio

Si prende atto della richiesta di attivazione di corsi di nuoto, sci e snowboard, le cui pratiche si vorrebbe tornassero in voga fra i nostri ragazzi come attività sportive salutari. Avvicinamento alle realtà estive presenti nella loc turistica (paddel, golf, tennis, arrampicata, escursionismo...) in collaborazione con le associazioni del territorio.

Dopo il grande successo, non solo locale, che ha raggiunto la costruzione e posa della statua di Pantani in località "Bassinale" a ricordo della memorabile scalata fatta in quel luogo da quel campione nella famosa tappa del giro d'Italia 1998, crediamo sarebbe importante ricercare, in collaborazione con le amministrazioni camune interessate, la possibilità di riportare il giro nelle nostre montagne.

VOLONTARIATO

Sul nostro territorio convivono un numero importante di associazioni di volontariato che operano con abnegazione e puro spirito di solidarietà verso i nostri cittadini più deboli. Davvero mirabili sono state le iniziative messe in campo da gruppi di volontariato e non possiamo esimerci dal ringraziarle tutte senza citarle per non dimenticarne. Ci si prefigge di potenziare i contributi di ristoro specie di quelle che operano con importanti iniziative di carattere sociale, senza altra possibilità di sostegno.

TURISMO:

A tutti è noto che sul nostro territorio insiste una importante stazione turistica che per anni è stata una risorsa, oramai da molto tempo presenta problemi la cui risoluzione esula dalle e soprattutto dalle possibilità di un comune piccolo come il nostro. Le problematiche connesse con i fallimenti in atto hanno portato il comune ad acquisire le aree e le porzioni di edifici che sin dall'origine erano destinate al comune che ora ne detiene le proprietà con tutto quanto ne consegue.

Le leggi che si sono susseguite inoltre hanno anche obbligato il comune a gestire in proprio taluni servizi primari come avviene nel capoluogo e questo ha talvolta generato anche talune incomprensioni con alcuni ospiti proprietari degli alloggi. Si collabora fattivamente con le associazioni presenti in quella parte di territorio per gestire al meglio taluni servizi, solamente partendo dalla assoluta legalità delle scelte.

Sarà compito della amministrazione ricercare le migliori soluzioni in merito alla raccolta dei rifiuti non tralasciando l'ipotesi di realizzazione di nuova isola ecologica in quei siti, per la gestione degli ingombranti.

Si dovranno sostenere le iniziative turistiche estive, anche quelle minime attività volte all'intrattenimento ed allo svago dei frequentatori a vario titolo, della località turistica di Montecampione.

AGRICOLTURA ALLEVAMENTO

E' stata ripristinata, dopo la pandemia, la rassegna zootecnica.

Una specifica commissione valuterà altre iniziative in campo agricolo quali gestioni di proprietà agricole comunali, eventuale attivazione di manifestazioni di vendita prodotti locali ecc.

La promozione del territorio avviene in maniera costante attraverso diversi canali (TV, riviste e social).

OPERE PUBBLICHE ED URBANISTICA:

Spesso si dice che i comuni dovrebbero prediligere alcune opere pubbliche rispetto ad altre, ma bisogna sapere che la quasi totalità delle opere pubbliche vengono finanziate dalla Regione o dai Ministeri e non certo dai pochi fondi dei comuni, Le priorità sulle tipologie di opere da eseguire le stabiliscono quindi gli enti che finanziano ed i comuni devono stare attenti ed attivarsi a partecipare ai vari bandi. Diverse sono state le opere fatte in questo modo ed alcune sono in fase di inizio.

Lavori in attesa di inizio lavori:

Sistemazione della strada delle Aiuole in Piazze di Artogne (in fase di realizzzione)

Parcheggio in località Marochello

Parcheggio in località Maserade

Regimazione idraulica della Val Vedetta - ottenuti fondi pari ad euro 900.000 da Regione Lombardia e 460.000 euro dal ministero

Completamento delle asfaltature delle vie ammalorate.

Lavori che hanno già ottenuto i finanziamenti e sono in corso d'opera:

Realizzazione nuovo asilo nido

Efficientamento energetico Scuola Materna

Progettazioni fatte in attesa delle graduatorie dei bandi relativi

Rilevazione delle criticità e dei bisogni, ascolto degli utenti, analisi delle soluzioni, progettazioni, ricerca di fondi, attuazione degli interventi. Solo così è possibile pianificare e monitorare ciò di cui il nostro territorio necessita.

Si è partecipato ad altri bandi per le seguenti opere:

Marciapiede di Via Manzoni

Bando per l'edilizia scolastica: completamento dell'adeguamento normativo e manutenzioni straordinarie con efficientamento energetico degli edifici destinati a Scuole medie Stesso bando per la sistemazione Palestra Comunale.

Lavori da progettare

Nella frazione di Acquebuone:

Messa in sicurezza dei cedimenti stradali lungo il percorso Artogne - San Maurizio

Completamento asfalti

Regimazione del torrente Corazzino

Nella frazione di Piazze:

Messa in sicurezza dell'ultimo tratto della strada delle Aiuole verso il confine con Gianico

Ampliamento della strada per una maggiore visibilità in curva, nella zona critica verso loc.Fresanet.

Collegamento strada alberi fontanelli alla loc. Secondino

Ricerca di fondi per la manutenzione delle strade agro-silvo-pastorali esistenti per la valorizzazione del patrimonio pubblico (Ciaret. malga Sere)

Ricerca di fondi per la sistemazione degli immobili comunali Ciaret e malga Sere

Completamento asfaltature

Nel capoluogo:

Completamento asfalti

Manutenzione e messa in sicurezza dei marciapiedi esistenti

Ampliamento isola ecologica per lo smaltimento dei diversi materiali di conferimento

Realizzazione di nuovi parcheggi laddove risulti possibile e necessario con particolare attenzione alla zona vicino alla chiesa

Copertura di alcuni parcheggi esistenti tramite pensili ed impianti fotovoltaici

Lavori di manutenzione del territorio da rendere periodici anche tramite convenzioni con enti superiori eventualmente competenti:

Manutenzione ciclica e periodica delle fognature, tombini e tombotti

Pulizia fossi

Pulizia torrente Re

Mantenimento delle giornate ecologiche

Spazzamento meccanico strade

Taglio e pulizia del torrente Re (Valle di Artogne)

Monitoraggio continuo della stabilità dei versanti a monte

Controllo ed adeguamento delle soglie, alle onde di piena calcolate periodicamente nelle sezioni critiche degli alvei per prevenire ed evitare le tracimazioni e salvaguardare le proprietà confinanti.

Adeguamento delle tante opere di presa degli acquedotti, distribuite su tutto il territorio comunale, a garantire la totale raccolta delle acque potabili realmente sgorganti in sito.

Controllo qualitativo delle acque di approvvigionamento nei luoghi terminali sensibili ancora problematici, con studio delle possibilità di scolo pulitore permanente.

Opere da eseguire sulla viabilità interna:

Risoluzione della problematica connessa con l'accesso alla zona "Muracche" con formazione di nuova bretella di collegamento con la provinciale e formazione di nuovi parcheggi di quartiere. Valutazione della possibilità di soppressione del sistema semaforico nelle aree vicine al plesso scolastico.

Opere cimiteriali:

Studio di riorganizzazione e razionalizzazione interna dei cimiteri comunali con aumento della dotazione di loculi.

Bonifiche:

Incentivare il recupero delle aree produttive private dismesse anche tramite mirati divieti di utilizzo fino a bonifiche attuate.

Il periodo di mandato non coincide con l'orizzonte temporale del dup in quanto l'amministrazione andrà ad elezioni nel 2027, mentre il Documento Unico di Programmazione ricomprende anche l'annualità 2028. Il DUP verrà ad ogni modo aggiornato a seguito delle risultanze delle prossime elezioni comunali in modo da modificare o confermare le scelte programmatiche della futura amministrazione.

Il presente Documento Unico di Programmazione, nella sua versione semplificata, costituisce lo strumento di indirizzo strategico e operativo dell'ente, volto ad assicurare coerenza tra gli obiettivi di mandato e la programmazione finanziaria. In tale contesto, l'analisi delle entrate e delle spese assume un ruolo centrale per valutare la sostenibilità delle scelte amministrative, garantire l'equilibrio di bilancio e orientare le risorse verso le priorità individuate. Le sezioni che seguono offrono una rappresentazione sintetica e funzionale dell'andamento delle

principali poste di bilancio, in coerenza con i vincoli normativi e con i principi contabili armonizzati.

ENTRATE

Nella tabella sottostante, vengono riportate le entrate, suddivise per titoli, riferite al triennio dei documenti di programmazione economico-finanziaria. Si evidenzia inoltre l'andamento storico delle medesime riferito al biennio precedente

ENTRATE	2024	2025 (in Corso)	2026	2027	2028
Avanzo di Amministrazione	2.591.457,14	1.121.658,48	0,00	0,00	0,00
Fondo Pluriennale Vincolato	0,00	1.793.496,42	0,00	0,00	0,00
TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	2.598.588,53	2.708.416,00	2.666.916,00	2.661.416,00	2.661.416,00
TITOLO 2: Trasferimenti correnti	183.422,37	539.957,79	332.611,59	332.670,59	332.670,59
TITOLO 3: Entrate extratributarie	793.841,84	946.941,18	905.204,00	892.604,00	892.604,00
TITOLO 4: Entrate in conto capitale	1.353.272,15	4.723.002,17	2.298.076,97	1.540.000,00	240.000,00
TITOLO 5: Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TITOLO 6: Accensione prestiti	250.000,00	737.500,00	250.000,00	0,00	0,00
TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro	639.879,51	3.001.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00
TOTALE	8.410.461,54	15.571.972,04	9.303.808,56	8.277.690,59	6.977.690,59

Tributi e tariffe dei servizi pubblici

Le politiche tributarie dovranno essere improntate al mantenimento della situazione attuale rispettando le norme attualmente vigenti

Relativamente alle entrate tributarie, in materia di agevolazioni / esenzioni, le stesse dovranno mantenere, per i cittadini, se possibile le condizioni attuali

Le politiche tariffarie dovranno improntate al mantenimento della situazione attuale nel rispetto dei requisiti cogenti.

Relativamente alle entrate tariffarie, in materia di agevolazioni / esenzioni / soggetti passivi, gli stessi dovranno mantenere, per i cittadini, se possibile le condizioni attuali

Reperimento e impiego risorse straordinarie e in conto capitale

Di seguito si riporta un prospetto previsionale per il triennio:

Di seguito si riporta u	n prosp	ctto previsi	onaic per i	i ti itiiiio.			
Investimenti 2026	DESCRIZIONE	PNRR_"PROGETTAZIONE INTERVENTO RISTRUTTURAZIONE EX CAMFART"	CONTRIBUTO DELLA REGIONE - LAGHETTO IN LOC BASSINALE CON FUNZIONI TURISTICO PAESAGGISTICHE	CONTRIBUTO DELLA REGIONE PER AMPLIAMENTO E POTENZIAMENTO CENTRO RACCOLTA- ISOLA ECOLOGICA	PROVENTI DERIVANTI DALLE CONCESSIONI EDILIZIE	MUTUO PER NTERVENTI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA SULLA RETE IDRICA E FOGNARIA	CONTRIBUTO REGIONALE MANUTENZIONE STRADE E SENTIERI
		500.000,00	1.000.000,00	437.130,33	40.000,00	250.000,00	320.946,64
DESCRIZIONE	Assestato √	- ▼		-			- ▼
RIQUALIFICAZIONE/MANUTENZIONE STRAORDINARIA CENTRO RACCOLTO-ISOLA ECOLOGICA"	437.130,33			437.130,33			
Lavori di realizzazione nuovi interventi sulla rete idrica e fognaria	250.000,00					250.000,00	
SERVIZIO IDRICO INTEGRATO - INTERVENTI DI MAN STRAORD SU OPERE DI URB PRIMARIA FINANZIATI CON ONERI E ALTRO - ACQUISIZIONE IMPIANTI	20.000,00				20.000,00		
PROGETTAZIONE PER RISTRUTTURAZIONE EDIFICIO "EX- CAMFART" CON RECUPERO IMMOBILI AI FINI SOCIALI	500.000,00	500.000,00					
ELIMINAZIONE BARRIERE ARCHITETTONICHE	4.000,00				4.000,00		
SISTEMAZIONE VERSANTI STRADA COMUNALE PER ACQUEBONE	320.946,64						320.946,64
ASFALTO E MANUTENZIONE STRADE COMUNALI MONTECAMPIONE	12.800,00				12.800,00		
EROGAZIONE CONTRIBUTI AI SENSI LEGGE REG.LE N.20/92)	3.200,00				3.200,00		
REALIZZAZIONE IN LOC BASSINALE DI LAGHETTO CON FUNZIONI TURISTICO PAESAGGISTICHE A SERVIZIO DEGLI IMPIANTI DI INNEVAMENTO E DELL'ANTICENDIO BOSCHIVO	1.000.000,00		1.000.000,00				

Investimenti 2027		DESCRIZIONE	PNRR _ "PROGETTAZIONE INTERVENTO RISTRUTTURAZIONE EX CAMFART"	PROVENTI DERIVANTI DALLE CONCESSIONI EDILIZIE	
			1.500.000,00	40.000,00	
DESCRIZIONE	¥	Assestato			
SERVIZIO IDRICO INTEGRATO - INTERVENTI DI MAN	ı				
STRAORD SU OPERE DI URB PRIMARIA FINANZIATI		20.000,00		20.000,00	
CON ONERI E ALTRO - ACQUISIZIONE IMPIANTI					
PROGETTAZIONE PER RISTRUTTURAZIONE EDIFICIO	ı				
"EX- CAMFART" CON RECUPERO IMMOBILI AI FINI		1.500.000,00	1.500.000,00		
SOCIALI					
ELIMINAZIONE BARRIERE ARCHITETTONICHE		4.000,00		4.000,00	
ASFALTO E MANUTENZIONE STRADE COMUNALI	ı	12.800,00		12.800.00	
MONTECAMPIONE		12.800,00		12.000,00	
EROGAZIONE CONTRIBUTI AI SENSI LEGGE REG.LE		3.200,00		3.200.00	
N.20/92)		3.200,00		0.200,00	

Investimenti 2028	DESCRIZIONE	PNRR _ "PROGETTAZIONE INTERVENTO RISTRUTTURAZIONE EX CAMFART"	PROVENTI DERIVANTI DALLE CONCESSIONI EDILIZIE
		1.500.000,00	40.000,00
DESCRIZIONE	Assestato		
SERVIZIO IDRICO INTEGRATO - INTERVENTI DI MAN STRAORD SU OPERE DI URB PRIMARIA FINANZIATI CON ONERI E ALTRO - ACQUISIZIONE IMPIANTI	20.000,00		20.000,00
PROGETTAZIONE PER RISTRUTTURAZIONE EDIFICIO "EX- CAMFART" CON RECUPERO IMMOBILI AI FINI SOCIALI	200.000,00	200.000,00	
ELIMINAZIONE BARRIERE ARCHITETTONICHE	4.000,00		4.000,00
ASFALTO E MANUTENZIONE STRADE COMUNALI MONTECAMPIONE	12.800,00		12.800,00
EROGAZIONE CONTRIBUTI AI SENSI LEGGE REG.LE N.20/92)	3.200,00		3.200,00

Ricorso all'indebitamento e analisi della relativa sostenibilità

La situazione dell'indebitamento è rappresentata nella specifica sezione "Livello di indebitamento" della relazione.

L'ente nel corso del triennio prevede di assumere i seguenti mutui:

Interventi su rete idrica e fognaria

Di seguito si riporta il prospetto attestante la capacità dell'ente di assumere e sostenere nuovi mutui:

ENTRATE RELATIVE AI PRIMI TRE TITOLI DELLE ENTRATE (rendiconto penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione de ex art. 204, c. 1 del D.L.gs. N. 267/2000	,	ANNO 2026	COMPETENZA ANNO 2027	ANNO 2028
1) Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa (Titolo I)	(+)	2.598.588,53	2.598.588,53	2.598.588,53
2) Trasferimenti correnti (titolo II)	(+)	183.422,37	183.422,37	183.422,37
3) Entrate extratributarie (titolo III)	(+)	793.841,84	793.841,84	793.841,84
TOTALE ENTRATE PRIMI TRE TITOLI		3.575.852,74	3.575.852,74	3.575.852,74
SPESA ANNUALE PER RATE MUTUI/OBBLIGAZIONI				
Livello massimo di spesa annuale (1):	(+)	357.585,27	357.585,27	357.585,27
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL autorizzati fino al 31/12/2025	(-)	97.403,36	86.736,86	76.169,22
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL autorizzati nell'esercizio in corso	(-)	0,00	10.153,26	9.962,49
Contributi erariali in c/interessi su mutui	(+)	0,00	0,00	0,00
Ammontare interessi riguardanti debiti espressamente esclusi dai limiti di indebitamento	(+)	0,00	0,00	0,00
Ammontare disponibile per nuovi interessi		260.181,91	260.695,15	271.453,56
TOTALE DEBITO CONTRATTO				
Debito contratto al 31/12/esercizio precedente	(+)	2.378.684,56	2.381.967,56	2.120.984,56
Debito autorizzato nell'esercizio in corso	(+)	250.000,00	0,00	0,00
TOTALE DEBITO DELL'ENTE		2.628.684,56	2.381.967,56	2.120.984,56

SPESE Analisi della spesa corrente per missione

SPESE CORRENTI	2024	2025 (in Corso)	2026	2027	2028
MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione	1.138.905,76	1.555.414,67	1.115.637,51	1.119.152,57	1.141.771,09
MISSIONE 02 Giustizia	400,00	2.200,00	600,00	600,00	600,00
MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza	45.407,49	55.477,84	49.950,00	45.950,00	45.950,00
MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio	332.862,59	408.656,14	395.883,00	377.883,00	377.883,00
MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione	40.059,70	44.050,00	34.050,00	34.050,00	34.050,00

dei beni e delle attività culturali					
MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero	37.471,11	52.084,30	49.076,36	48.345,12	47.589,83
MISSIONE 07 Turismo	88.300,50	98.950,00	98.150,00	103.150,00	103.150,00
MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	971.062,16	1.068.975,61	983.810,00	984.310,00	984.310,00
MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità	152.016,99	154.719,42	142.866,00	142.866,00	142.866,00
MISSIONE 11 Soccorso civile	2.226,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	308.012,33	336.063,91	337.086,00	327.586,00	327.586,00
MISSIONE 13 Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche	759,36	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 19 Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti	0,00	338.355,41	357.278,72	347.969,90	347.969,90

MISSIONE 50 Debito pubblico	67.766,76	69.177,00	90.127,00	90.345,00	80.341,88
MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 99 Servizi per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE	3.185.250,75	4.192.624,30	3.658.014,59	3.625.707,59	3.637.567,70

Spesa corrente, con specifico rilievo alla gestione delle funzioni fondamentali

MISSIONE 01 Servizi Situturional generale digestione 1.254.815,01 1.635.308,84 1.115.637,51 1.119.152,57 1.141.771,09 Prog. 02 Segreteria generale 105.406,18 93.814,60 102.595,46 102.595,	SPESE	2024	2025 (in Corso)	2026	2027	2028
Stituzionali, generalia 1.254.815,01 1.635.308,84 1.115.637,51 1.119.152,57 1.141.771,09		2024	2025 (111 00130)	2020	2027	2020
digestione 1.254.815,01 1.635.308,84 1.115.637,51 1.119.152,57 1.141.771,09 Prog. 01 Organi istituzionali 72.949,06 79.894,00 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.						
Prog. 01 Organi istituzionali 72.949,06 79.894,00 79.894		1.254.815.01	1.635.308.84	1.115.637.51	1.119.152.57	1.141.771.09
International 72,949,06 79,894,00 79,994,00						
Prog. 03 Segreteria generate Prog. 03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, programma pro		72.949,06	79.894,00	79.894,00	79.894,00	79.894,00
generale 105.406,18 93.814,60 102.595,46 102.595,46 102.595,46 102.595,46 Prog. 03 Gestione economica, finanziaria, provveditorato 152.310,80 182.939,49 146.004,50 146.004,50 146.004,50 146.004,50 Prog. 04 Gestione delle entrate tributariae servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione del beni demanial e patrimoniali Patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 05 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 6.500,00 Prog. 01 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Intri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 Mprog. 01 Polizia locale enaministrativa agli enti locali 454.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		,	,			,
economica, finanziaria, programmazione, provveditorato Prog. 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione del beni demariali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 05 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari -Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Attri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa agli entrativa agli entrativa agli entrativa agli entrativa agli entrativa agli entrativa entrativ		105.406,18	93.814,60	102.595,46	102.595,46	102.595,46
finanziaria, programmazione, provveditorato 152.310,80 182.939,49 146.004,50 146.004,50 146.004,50 Prog. 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione del beni demaniali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 06 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Frog. 09 Assististica e sistemi informativi 7976g. 09 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Frog. 09 Assistenza tecnico amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse unane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MSISSIONE 03 Ordine pubblico el solurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 09 Estimazioni o prog. 09 Estimazioni o prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica prescolastica 129.188,96 96.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione prescolastica prescolastica prescolastica 129.188,96 96.457,91 136.000,00 136.000,00 128.000,00 Prog. 05 Istruzione Pr	Prog. 03 Gestione					
programmazione, programmazione, provveditorato 152.310,80 182.939,49 146.004,50 146.004,50 146.004,50 Prog. 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione del beni demanial e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 05 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 65.00,00 65.00,00 Prog. 09 Assistenza tecnico- amministrativa agli enti locali 88.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa MISSIONE 03 Integrato di sicurezza urbana MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Struzione e diritto allo studio 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione Prog. 07 Prog. 07 Prog. 05 Istruzione Prog. 07 Prog. 07 Prog. 05 Istruzione Prog. 07 Prog. 07 Prog. 05 Istruzione Prog. 07 Prog. 0	economica,					
provveditorato 152.310,80 182.939,49 146.004,50 146.504,50 1						
Prog. 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione del beni demaniali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 06 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza urbana 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 70.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		452 242 22	402 020 40	4.46.004.50	446 004 50	4.46.004.50
delle entrate tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 06 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza emministrativa eleministrativa eleministrativa agli enaministrativa agli enaministrativa agli enaministrativa eleministrativa eleministra		152.310,80	182.939,49	146.004,50	146.004,50	146.004,50
tributarie e servizi fiscali 164.957,31 164.052,09 147.428,50 147.428,50 147.428,50 Prog. 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00 49.610,00 Prog. 06 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 88.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa e amministrativa e amministrativa e amministrativa e 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Sistruzione diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana MISSIONE 04 Istruzione proscolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 128.000,00 128.000,00 Prog. 05 Istruzione Prog. 07 Distruzione Prog. 07 Distruzione Prog. 07 Si Istruzione Locali 200.00 100.00 128.000,00 128.000,00 128.000,00 Prog. 05 Istruzione Prog. 07 Distruzione Prog. 07	_					
164.957,31 164.957,99 147.428,50 147						
Prog. 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,0		16/1057 21	164 052 00	147 429 50	1/17 // 20 50	147 429 50
beni demaniali e patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.6		104.557,51	104.032,09	147.420,30	147.420,30	147.420,30
Patrimoniali 104.248,43 111.427,90 52.410,00 49.610,00	_					
Prog. 06 Ufficio tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 63.535,7		104 248 43	111 427 90	52 410 00	49 610 00	49 610 00
tecnico 276.477,93 422.462,03 290.529,60 296.629,60 319.248,12 Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.	•	104.240,43	111.427,50	32.410,00	45.010,00	+3.010,00
Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00	•	276.477.93	422.462.03	290.529.60	296.629.60	319.248.12
Consultazioni popolari			1110_			0 - 0 1 - 1 - 0 /
-Anagrafe e stato civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico- amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 02 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 05 Istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore Prog. 05 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00 Prog. 07 Diritto allo						
civile 43.344,22 65.920,81 65.645,00 65.645,00 65.645,00 Prog. 08 Statistica e sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza publico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 <						
sistemi informativi 32.160,98 152.294,00 6.500,00 6.500,00 6.500,00 Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 3.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 63.535,79 159.309,72 159.309,72 159.309,72 159.309,72 159.309,72 159.309,72 159.309,72 159.309,72 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,0	_	43.344,22	65.920,81	65.645,00	65.645,00	65.645,00
Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2	Prog. 08 Statistica e					
tecnico- amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 2.000,00 2.000,00 45.950,00 45.950,00 2.000,00 2.000,00 45.950,00 45.950,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 45.950,00 45.950,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 45.950,00 45.950,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 45.950,00 45.950,00 45.950,00 2.000,	sistemi informativi	32.160,98	152.294,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00
amministrativa agli enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00 Prog. 07 Diritto allo	Prog. 09 Assistenza					
enti locali 8.848,22 16.700,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00 Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>						
Prog. 10 Risorse umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 128.000,00 Prog. 07 Diritto allo 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00		0.040.22	46 700 00	2 000 00	2 000 00	2 000 00
umane 40.208,36 94.493,75 63.535,79 63.535,79 63.535,79 Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza publicio e sicurezza e aministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 107.233,0		8.848,22	16.700,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Prog. 11 Altri servizi generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00	_	40 200 26	04 402 75	62 525 70	62 525 70	62 525 70
generali 253.903,52 251.310,17 159.094,66 159.309,72 159.309,72 MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00		40.208,30	94.493,75	03.335,/9	03.335,/9	03.333,79
MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza	_	253 903 52	251 310 17	150 004 66	150 300 72	150 300 72
pubblico e sicurezza 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00		233.303,32	231.310,17	133.034,00	133.303,72	139.309,72
Prog. 01 Polizia locale e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 377.883,00 107.233,00 <		45.407.49	55.477.84	49.950.00	45.950.00	45.950.00
e amministrativa 45.407,49 55.477,84 49.950,00 45.950,00 45.950,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00 O,00		13.107,13	33.177,01	13.330,00	13.330,00	13.330,00
Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana 0,00 128.000,00	_	45.407.49	55.477.84	49.950.00	45.950.00	45.950.00
integrato di sicurezza urbana MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio Prog. 01 Istruzione prescolastica Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 Prog. 05 Istruzione Prog. 05 Istruzione Prog. 05 Servizi ausiliari all'istruzione Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione Prog. 07 Diritto allo				•		
urbana MISSIONE 04 Istruzione e diritto 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00	_	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Istruzione e diritto allo studio						
allo studio 459.002,93 1.776.304,17 395.883,00 377.883,00 377.883,00 Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00	MISSIONE 04					
Prog. 01 Istruzione prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00	Istruzione e diritto					
prescolastica 220.875,71 642.196,26 106.733,00 107.233,00 107.233,00 Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00	allo studio	459.002,93	1.776.304,17	395.883,00	377.883,00	377.883,00
Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 136.000,00 136.000,00 0,00	Prog. 01 Istruzione					
istruzione non universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 Prog. 07 Diritto allo		220.875,71	642.196,26	106.733,00	107.233,00	107.233,00
universitaria 129.188,96 966.457,91 136.000,00 136.000,00 136.000,00 Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00	-					
Prog. 05 Istruzione tecnica superiore 0,00		120 100 00	066 457 04	126 000 00	126 000 00	126 000 00
tecnica superiore Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		·	
Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00 Prog. 07 Diritto allo 105.264,96 <td>_</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td> <td>0,00</td>	_	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ausiliari all'istruzione 105.264,96 161.000,00 146.500,00 128.000,00 128.000,00 Prog. 07 Diritto allo <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>						
Prog. 07 Diritto allo	_	105 264 96	161 000 00	146 500 00	128 000 00	128 000 00
studio 3.673.30 6.650.00 6.650.00 6.650.00 6.650.00		103.204,30	101.000,00	1-0.500,00	120.000,00	120.000,00
	studio	3.673,30	6.650,00	6.650,00	6.650,00	6.650,00

MISSIONE 08 Assetto					
del territorio ed	0.00	2 200 00	2 200 00	2 200 00	2 200 00
edilizia abitativa	0,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
Prog. 01 Urbanistica e	0,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
assetto del territorio MISSIONE 09 Sviluppo	0,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
sostenibile e tutela					
del territorio e					
dell'ambiente	620.951,17	1.457.888,96	1.331.686,97	573.610,00	573.610,00
Prog. 01 Difesa del	,		,-		,
suolo	83.084,24	880.778,96	320.946,64	-	-
Prog. 02 Tutela,					
valorizzazione e					
recupero ambientale	12.490,95	18.160,00	14.660,00	14.660,00	14.660,00
Prog. 03 Rifiuti	525.375,98	558.950,00	996.080,33	558.950,00	558.950,00
Prog. 05 Aree	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
protette, parchi	,			·	·
naturali, protezione					
naturalistica e					
forestazione					
Prog. 07 Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
sostenibile territorio					
montano piccoli Comuni					
Prog. 08 Qualità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
dell'inquinamento					
MISSIONE 10					
Trasporti e diritto alla					
mobilità	810.472,89	3.305.734,00	155.666,00	155.666,00	155.666,00
Prog. 01 Trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ferroviario	,	,	,	ŕ	,
Prog. 02 Trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
pubblico locale					
Prog. 03 Trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
per vie d'acqua	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Prog. 04 Altre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
modalità di trasporto Prog. 05 Viabilità e					
infrastrutture stradali	810.472,89	3.305.734,00	155.666,00	155.666,00	155.666,00
MISSIONE 11 Soccorso	010.172,03	3.303.73.1,00	133.000,00	133.000,00	133.000,00
civile	2.226,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
Prog. 01 Sistema di	,	,	,		·
protezione civile	2.226,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
Prog. 02 Interventi a	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
seguito di calamità	,			·	·
naturali					
MISSIONE 12 Diritti					
sociali, politiche	200 012 22	250 062 04	841.086,00	1 021 506 00	F34 F9C 00
sociali e famiglia	308.012,33	350.063,91	•	1.831.586,00	531.586,00
Prog. 01 Interventi per l'infanzia e i	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
minori					
Prog. 02 Interventi					
per la disabilità	10.079,58	16.800,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
Prog. 03 Interventi	-,-3	,-,	, - 3	, . ,	,
per gli anziani	54.340,96	60.750,00	66.650,00	57.150,00	57.150,00
Prog. 04 Interventi	-	-		-	-
per soggetti a rischio					
di esclusione sociale	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
Prog. 05 Interventi					
per le famiglie	1.464,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00

Prog. 06 Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Prog. 07 Programmazione e governo della rete dei					
servizi sociosanitari e	200 242 66	247 744 54	744 756 00	1 71 4 75 6 00	44.4.75.6.00
sociali	208.342,66	217.714,51	714.756,00	1.714.756,00	414.756,00
Prog. 08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Cooperazione e					
associazionismo					
Prog. 09 Servizio					
necroscopico e	33.785,13	47.299,40	37.180,00	37.180,00	37.180,00
cimiteriale					
Prog. 11 Interventi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
per asili nido	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
MISSIONE 13 Tutela	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
della salute	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Prog. 01 Servizio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
sanitario regionale - finanziamento					
ordinario corrente per					
la garanzia dei LEA					
Prog. 02 Servizio	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
sanitario regionale -	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
finanziamento					
aggiuntivo corrente					
per livelli di assistenza					
superiori ai LEA					
Prog. 03 Servizio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
sanitario regionale -	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
finanziamento					
aggiuntivo corrente					
per la copertura dello					
squilibrio di bilancio					
corrente					
Prog. 04 Servizio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
sanitario regionale -	,	,	,	,	,
ripiano di disavanzi					
sanitari relativi ad					
esercizi pregressi					
Prog. 05 Servizio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
sanitario regionale -					
investimenti sanitari					
Prog. 06 Servizio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
sanitario regionale -					
restituzione maggiori					
gettiti SSN					
MISSIONE 18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Relazioni con le altre					
autonomie territoriali					
e locali	2.22	2.55	2.5	0.55	0.55
Prog. 01 Relazioni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
finanziarie con le altre autonomie territoriali					
autonomie territoriali					

Programmazione triennale del fabbisogno di personale

In merito alla programmazione del personale, si fa riferimento alla **Deliberazione di Giunta Comunale n. 22 del 28 marzo 2025**, con la quale è stato approvato il **Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO) 2025–2027**, e in particolare alla **Sottosezione 3.3**: **Piano triennale dei fabbisogni di personale (PTFP)**.

Tale documento ha definito la consistenza della dotazione organica al 31/12/2024, la situazione di partenza delle risorse umane dell'Ente e i principali vincoli finanziari e normativi rilevanti in materia di personale, ivi compresa la verifica della capacità assunzionale secondo i parametri del D.L. 34/2019 e del D.M. 17 marzo 2020, a tal proposito ed in merito alla **programmazione strategica delle risorse umane:**

• a.1) Verifica degli spazi assunzionali disponibili

Il Comune ha calcolato la capacità assunzionale ai sensi dell'art. 33, comma 2, del D.L. 34/2019 e D.M. 17 marzo 2020, rilevando un rapporto spesa/entrate pari al **19,63%**, a fronte del limite massimo del **27,20%** previsto per la classe demografica di riferimento.

• a.2) Rispetto del tetto di spesa del personale

Confermata la compatibilità con il tetto di spesa di cui all'art. 1, comma 557, L. 296/2006, anche considerando l'utilizzo degli spazi aggiuntivi concessi dal D.M. 17/03/2020.

• a.3) Lavoro flessibile

La spesa prevista è compatibile con i limiti di cui all'art. 9, comma 28, del D.L. 78/2010.

• a.4) Verifica dell'assenza di eccedenze

È stata effettuata la ricognizione delle eccedenze con esito negativo.

• a.5) Altre condizioni previste dalla normativa

L'Ente rispetta tutti i requisiti per poter procedere ad assunzioni, non essendo in condizioni strutturalmente deficitarie, né soggetto a vincoli straordinari.

Parere del Revisore Unico dei Conti sulla Sottosezione 3.3: Piano triennale dei fabbisogni di personale: acclarato al protocollo dell'Ente n. 3291 del 28.03.2025.

Quanto alla spesa corrente riferita ai dipendenti per l'anno 2026 dell'Ente ammonta ad € 441.348,25. L'Ente non ha in previsione nuove assunzioni.

Nota tecnica

Si precisa che, con riferimento al triennio oggetto del presente Documento Unico di Programmazione (2026–2028), il Comune provvederà ad adottare il PIAO 2026–2028, che conterrà la nuova Programmazione Triennale del Fabbisogno di Personale, aggiornata alla luce:

- delle eventuali variazioni nella dotazione organica;
- delle cessazioni effettivamente intervenute;
- delle esigenze organizzative emerse nel frattempo;
- dei vincoli normativi e finanziari vigenti.

Il nuovo piano sarà approvato con deliberazione della Giunta Comunale, ai sensi del D.L. 80/2021 e del D. Lgs. 165/2001, e rappresenterà la sede appropriata per definire la programmazione puntuale delle risorse umane dell'Ente nel triennio 2026–2028

Programmazione triennale degli acquisti di beni e servizi

Vedasi l'allegata SCHEDA G: PROGRAMMA TRIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E SERVIZI 2026/2028 DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNE DI ARTOGNE

Spesa in conto capitale

SPESE PER INVESTIMENTI	2024	2025 (in Corso)	2026	2027	2028
MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione	115.909,25	79.894,17	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 02 Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio	126.140,34	1.367.648,03	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali	3.745,85	20.000,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	951.000,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 07 Turismo	0,00	1.500.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00
MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	83.084,24	1.047.078,96	1.028.076,97	20.000,00	20.000,00
MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità	658.455,90	3.151.014,58	12.800,00	12.800,00	12.800,00
MISSIONE 11 Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	14.000,00	504.000,00	1.504.000,00	204.000,00
MISSIONE 13 Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 19 Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 50 Debito pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 99 Servizi per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE	987.335,58	8.133.835,74	2.548.076,97	1.540.000,00	240.000,00

Programmazione investimenti e Piano triennale delle opere pubbliche

Vedasi l'allegata scheda a: programma triennale dei lavori pubblici 2026/2028 dell'amministrazione comune di Artogne

RAGGIUNGIMENTO EQUILIBRI DELLA SITUAZIONE CORRENTE E GENERALI DEL BILANCIO E RELATIVI EQUILIBRI IN TERMINI DI CASSA

L'art. 162, comma 6, del TUEL impone che il totale delle entrate correnti (i primi 3 titoli delle entrate, ovvero: tributarie, da trasferimenti correnti ed entrate extratributarie) e del fondo pluriennale vincolato di parte corrente stanziato in entrata sia almeno sufficiente a garantire la copertura delle spese correnti (titolo I) e delle spese di rimborso della quota capitale dei mutui e dei prestiti contratti dall'ente.

Tale equilibrio è definito equilibrio di parte corrente. L'eventuale saldo positivo di parte corrente è destinato al finanziamento delle spese di investimento.

All'equilibrio di parte corrente possono concorrere anche entrate diverse dalle entrate correnti (entrate straordinarie) nei soli casi espressamente previsti da specifiche norme di legge.

Di seguito si riporta la situazione degli equilibri dell'ente previsti per il triennio 2026-2028:

Di seguito si riporta la situazione degli e	qu.	indii den ent			
EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO			COMPETENZA ANNO 2026	COMPETENZA ANNO 2027	COMPETENZA ANNO 2028
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata	(+)		0,00	0,00	0,00
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		0,00	0,00	0,00
B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		3.904.731,59 <i>0,00</i>	3.886.690,59 <i>0,00</i>	3.886.690,59 <i>0,00</i>
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00	0,00	0,00
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti di cui fondo pluriennale vincolato di cui fondo crediti di dubbia esigibilità	(-)		3.658.014,59 0,00 299.996,17	3.625.707,59 0,00 299.996,17	3.637.567,70 0,00 299.996,17
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,00
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti obbligazionari	(-)		246.717,00	260.983,00	249.122,89
di cui per estinzione anticipata di prestiti di cui Fondo anticipazioni di liquidità			0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)			0,00	0,00	0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'ORD				O SULL'EQUILIBRIC	D EX ARTICOLO
H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti (2)	(+)		0,00	0,00	0,00
di cui per estinzione anticipata di prestiti			0,00		
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)		0,00	0,00	0,00
di cui per estinzione anticipata di prestiti			0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)		0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)					
O=G+H+I-L+M			0,00	0,00	0,00

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2026	COMPETENZA ANNO 2027	COMPETENZA ANNO 2028
P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento	(+)	0,00		
Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in entrata	(+)	0,00	0,00	0,00
R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00	(+)	2.548.076,97	1.540.000,00	240.000,00
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00	0,00	0,00
Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	0,00	0,00	0,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)	0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione	(-)	0,00	0,00	0,00

Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE				
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00	0,00	0,00
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)	2.548.076,97 <i>0,00</i>	1.540.000,00 <i>0,00</i>	240.000,00 <i>0,00</i>
anticipata dei prestiti				

Relativamente alla gestione finanziaria dei flussi di cassa la gestione dovrà essere indirizzata a mantenere un saldo di cassa finale presunto positivo.

PRINCIPALI OBIETTIVI DELLE MISSIONI ATTIVATE

Redazione per programmi all'interno delle missioni, con indicazione delle finalità che si intendono conseguire, della motivazione delle scelte di indirizzo effettuate, delle risorse umane e strumentali ad esse destinate e degli obiettivi annuali.

QUADRO GENERALE DEGLI IMPIEGHI PER MISSIONE

Descrizione dei principali obiettivi per ciascuna missione

MISSIONE 01	Servizi istituzionali, generali e di gestione
-------------	---

Amministrazione e funzionamento dei servizi generali, dei servizi statistici e informativi, delle attività per lo sviluppo dell'ente in una ottica di governance e partenariato e per la comunicazione istituzionale.

Amministrazione, funzionamento e supporto agli organi esecutivi e legislativi. Amministrazione e funzionamento dei servizi di pianificazione economica in generale e delle attività per gli affari e i servizi finanziari e fiscali. Sviluppo e gestione delle politiche per il personale.

Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria di carattere generale e di assistenza tecnica.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 01 Servizi istituzionali, generali e di gestione	1.254.815,01	1.635.308,84	1.115.637,51	1.119.152,57	1.141.771,09
Prog. 01 Organi istituzionali	72.949,06	79.894,00	79.894,00	79.894,00	79.894,00
Prog. 02 Segreteria generale	105.406,18	93.814,60	102.595,46	102.595,46	102.595,46
Prog. 03 Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	152.310,80	182.939,49	146.004,50	146.004,50	146.004,50
Prog. 04 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	164.957,31	164.052,09	147.428,50	147.428,50	147.428,50
Prog. 05 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	104.248,43	111.427,90	52.410,00	49.610,00	49.610,00
Prog. 06 Ufficio tecnico	276.477,93	422.462,03	290.529,60	296.629,60	319.248,12
Prog. 07 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	43.344,22	65.920,81	65.645,00	65.645,00	65.645,00
Prog. 08 Statistica e sistemi informativi	32.160,98	152.294,00	6.500,00	6.500,00	6.500,00
Prog. 09 Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	8.848,22	16.700,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
Prog. 10 Risorse umane	40.208,36	94.493,75	63.535,79	63.535,79	63.535,79
Prog. 11 Altri servizi generali	253.903,52	251.310,17	159.094,66	159.309,72	159.309,72
Prog. 12 Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	-	-	-	-	-
Totale spese correnti	1.138.905,76	1.555.414,67	1.115.637,51	1.119.152,57	1.141.771,09
Totale spese conto capitale	115.909,25	79.894,17	-	=	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	=	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE	02	Giustizia
----------	----	-----------

Amministrazione, funzionamento per il supporto tecnico, amministrativo e gestionale per gli acquisti, i servizi e le manutenzioni di competenza locale necessari al funzionamento e mantenimento degli Uffici giudiziari cittadini e delle case circondariali. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di giustizia.

SPESE	▼ 2024 ▼	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 02 Giustizia	400,00	2.200,00	600,00	600,00	600,00
Prog. 01 Uffici giudiziari	=	=	=	=	-
Prog. 02 Casa circondariale e altri servizi	400,00	2.200,00	600,00	600,00	600,00
Prog. 03 Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	=	=	=	=	-
Totale spese correnti	400,00	2.200,00	600,00	600,00	600,00
Totale spese conto capitale	-	-	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	=	=	=	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE	03	Ordine pubblico e sicurezza
----------	----	-----------------------------

Amministrazione e funzionamento delle attività collegate all'ordine pubblico e alla sicurezza a livello locale, alla polizia locale, commerciale e amministrativa. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Sono comprese anche le attività in forma di collaborazione con altre forze di polizia presenti sul territorio. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di ordine pubblico e sicurezza.

SPESE *	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza	45.407,49	55.477,84	49.950,00	45.950,00	45.950,00
Prog. 01 Polizia locale e amministrativa	45.407,49	55.477,84	49.950,00	45.950,00	45.950,00
Prog. 02 Sistema integrato di sicurezza urbana	1	-	-	-	-
Prog. 03 Politica regionale unitaria per l'ordine pubblico e la sicurezza (solo per le Regioni)	1	-	-	-	-
Totale spese correnti	45.407,49	55.477,84	49.950,00	45.950,00	45.950,00
Totale spese conto capitale	=	=	-	-	=
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	ı	-	-	-	=
Totale rimborso Prestiti	1	-	-	-	-

MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio

Amministrazione, funzionamento ed erogazione di istruzione di qualunque ordine e grado per l'obbligo formativo e dei servizi connessi (quali assistenza scolastica, trasporto e refezione), ivi inclusi gli interventi per l'edilizia scolastica e l'edilizia residenziale per il diritto allo studio. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle politiche per l'istruzione. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di istruzione e diritto allo studio.

SPESE v	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028
MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio	459.002,93	1.776.304,17	395.883,00	377.883,00	377.883,00
Prog. 01 Istruzione prescolastica	220.875,71	642.196,26	106.733,00	107.233,00	107.233,00
Prog. 02 Altri ordini di istruzione non universitaria	129.188,96	966.457,91	136.000,00	136.000,00	136.000,00
Prog. 03 Edilizia scolastica					
(solo per le Regioni)	-	-	-	-	-
Prog. 04 Istruzione universitaria	-	-	-	-	-
Prog. 05 Istruzione tecnica superiore	-	-	-	-	-
Prog. 06 Servizi ausiliari all'istruzione	105.264,96	161.000,00	146.500,00	128.000,00	128.000,00
Prog. 07 Diritto allo studio	3.673,30	6.650,00	6.650,00	6.650,00	6.650,00
Prog. 08 Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	_	_	-	-	_
Totale spese correnti	332.862,59	408.656,14	395.883,00	377.883,00	377.883,00
Totale spese conto capitale	126.140,34	1.367.648,03	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	_	_	_	_	-

MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali i

Amministrazione e funzionamento delle attività di tutela e sostegno, di ristrutturazione e manutenzione dei beni di interesse storico, artistico e culturale e del patrimonio archeologico e architettonico

Amministrazione, funzionamento ed erogazione di servizi culturali e di sostegno alle strutture e alle attività culturali non finalizzate al turismo. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche.

Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di tutela e valorizzazione **dei** beni e delle attività culturali.

SPESE	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali	43.805,55	64.050,00	34.050,00	34.050,00	34.050,00
Prog. 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico	-	-	-	-	-
Prog. 02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	43.805,55	64.050,00	34.050,00	34.050,00	34.050,00
Prog. 03 Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e delle attività culturali (solo per le					
Regioni)	=	-	=	-	=
Totale spese correnti	40.059,70	44.050,00	34.050,00	34.050,00	34.050,00
Totale spese conto capitale	3.745,85	20.000,00	=	-	=
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero

Amministrazione e funzionamento di attività sportive, ricreative e per i giovani, incluse la fornitura di servizi sportivi e ricreativi, le misure di sostegno alle strutture per la pratica dello sport o per eventi sportivi e ricreativi e le misure di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di politiche giovanili, per lo sport e il tempo libero.

SPESE	▼ 2024 ▼	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 06 Politiche giovanili, sport e tempo libero	37.471,11	1.003.084,30	49.076,36	48.345,12	47.589,83
Prog. 01 Sport e tempo libero	37.471,11	1.003.084,30	49.076,36	48.345,12	47.589,83
Prog. 02 Giovani	-	-	=	=	=
Prog. 03 Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le					
Regioni)	-	-	=	=	=
Totale spese correnti	37.471,11	52.084,30	49.076,36	48.345,12	47.589,83
Totale spese conto capitale	-	951.000,00	=	=	=
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti		_	_	_	

MISSIONE	<i>07</i>	Turismo

Amministrazione e funzionamento delle attività e dei servizi relativi al turismo e per la promozione e lo sviluppo del turismo sul territorio, ivi incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di turismo.

SPESE	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 07 Turismo	88.300,50	1.598.950,00	1.098.150,00	103.150,00	103.150,00
Prog. 01 Sviluppo e valorizzazione del turismo	88.300,50	1.598.950,00	1.098.150,00	103.150,00	103.150,00
Prog. 02 Politica regionale unitaria per il turismo					
(solo per le Regioni)	-	-	=	-	-
Totale spese correnti	88.300,50	98.950,00	98.150,00	103.150,00	103.150,00
Totale spese conto capitale	-	1.500.000,00	1.000.000,00	=	=
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	=	=	-	=
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	
-------------	--	--

Amministrazione, funzionamento e fornitura dei servizi e delle attività relativi alla pianificazione e alla gestione del territorio e per la casa, ivi incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di assetto del territorio e di edilizia abitativa.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa	=	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
Prog. 01 Urbanistica e assetto del territorio	=	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
Prog. 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	=	=		=	-
Prog. 03 Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per					
le Regioni)	=	=	=	-	-
Totale spese correnti	-	-	-	-	-
Totale spese conto capitale	=	3.200,00	3.200,00	3.200,00	3.200,00
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiento	?
-------------	--	---

Amministrazione e funzionamento delle attività e dei servizi connessi alla tutela dell'ambiente, del territorio, delle risorse naturali e delle biodiversità, di difesa del suolo e dall'inquinamento del suolo, dell'acqua e dell'aria

Amministrazione, funzionamento e fornitura dei servizi inerenti all'igiene ambientale, lo smaltimento dei rifiuti e la gestione del servizio idrico. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente.

regionale antitata in materia ar synappo sostemble e tatela aer territorio e den ambiente.						
SPESE	▼ 2024 ▼	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028	
MISSIONE 09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	1.054.146,40	2.116.054,57	2.011.886,97	1.004.310,00	1.004.310,00	
Prog. 01 Difesa del suolo	83.084,24	880.778,96	320.946,64	-	-	
Prog. 02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	12.490,95	18.160,00	14.660,00	14.660,00	14.660,00	
Prog. 03 Rifiuti	525.375,98	558.950,00	996.080,33	558.950,00	558.950,00	
Prog. 04 Servizio idrico integrato	433.195,23	658.165,61	680.200,00	430.700,00	430.700,00	
Prog. 05 Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	-	-	=	=	-	
Prog. 06 Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	-	-	-	-	-	
Prog. 07 Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	-	=	=	=	-	
Prog. 08 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	-	-	-	-	-	
Prog. 09 Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e						
l'ambiente (solo per le Regioni)	-	-	-	-	-	
Totale spese correnti	971.062,16	1.068.975,61	983.810,00	984.310,00	984.310,00	
Totale spese conto capitale	83.084,24	1.047.078,96	1.028.076,97	20.000,00	20.000,00	
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-	
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-	

MISSIONE 10	Trasporti e diritto alla mobilità	
-------------	-----------------------------------	--

Amministrazione, funzionamento e regolamentazione delle attività inerenti la pianificazione, la gestione e l'erogazione di servizi relativi alla mobilità sul territorio. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di trasporto e diritto alla mobilità.

SPESE *	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 10 Trasporti e diritto alla mobilità	810.472,89	3.305.734,00	155.666,00	155.666,00	155.666,00
Prog. 01 Trasporto ferroviario	Ш	-	=	=	=
Prog. 02 Trasporto pubblico locale	Ш	-	=	=	=
Prog. 03 Trasporto per vie d'acqua		-	=	=	-
Prog. 04 Altre modalità di trasporto	ı	-	-	=	-
Prog. 05 Viabilità e infrastrutture stradali	810.472,89	3.305.734,00	155.666,00	155.666,00	155.666,00
Prog. 06 Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)	1	-	=	-	-
Totale spese correnti	152.016,99	154.719,42	142.866,00	142.866,00	142.866,00
Totale spese conto capitale	658.455,90	3.151.014,58	12.800,00	12.800,00	12.800,00
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	ı	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	=	-	-	=	=

Amministrazione e funzionamento delle attività relative agli interventi di protezione civile sul territorio, per la previsione, la prevenzione, il soccorso e il superamento delle emergenze e per fronteggiare le calamità naturali. Programmazione, coordinamento e monitoraggio degli interventi di soccorso civile sul territorio, ivi comprese anche le attività in forma di collaborazione con altre amministrazioni competenti in materia. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di soccorso civile.

SPESE	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 11 Soccorso civile	2.226,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
Prog. 01 Sistema di protezione civile	2.226,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
Prog. 02 Interventi a seguito di calamità naturali	=	-	-	-	-
Prog. 03 Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	-	-	-	-	-
Totale spese correnti	2.226,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00	2.500,00
Totale spese conto capitale	-	-	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Amministrazione, funzionamento e fornitura dei servizi e delle attività in materia di protezione sociale a favore e a tutela dei diritti della famiglia, dei minori, degli anziani, dei disabili, dei soggetti a rischio di esclusione sociale, ivi incluse le misure di sostegno e sviluppo alla cooperazione e al terzo settore che operano in tale ambito. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di diritti sociali e famiglia.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	308.012,33	350.063,91	841.086,00	1.831.586,00	531.586,00
Prog. 01 Interventi per l'infanzia e i minori	-	=	=	-	-
Prog. 02 Interventi per la disabilità	10.079,58	16.800,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00
Prog. 03 Interventi per gli anziani	54.340,96	60.750,00	66.650,00	57.150,00	57.150,00
Prog. 04 Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	=	4.000,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00
Prog. 05 Interventi per le famiglie	1.464,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00	3.500,00
Prog. 06 Interventi per il diritto alla casa	=	-	-	-	-
Prog. 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	208.342,66	217.714,51	714.756,00	1.714.756,00	414.756,00
Prog. 08 Cooperazione e associazionismo	-	-	-	-	-
Prog. 09 Servizio necroscopico e cimiteriale	33.785,13	47.299,40	37.180,00	37.180,00	37.180,00
Prog. 10 Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	-	-	-	-	-
Prog. 11 Interventi per asili nido	-	=	-	-	-
Totale spese correnti	308.012,33	336.063,91	337.086,00	327.586,00	327.586,00
Totale spese conto capitale	-	14.000,00	504.000,00	1.504.000,00	204.000,00
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	-	=	=	-	-

MISSIONE 1	13	Tutela della salute
------------	----	---------------------

Amministrazione, funzionamento e fornitura dei servizi e delle attività per la prevenzione, la tutela e la cura della salute. Comprende l'edilizia sanitaria. Programmazione, coordinamento e monitoraggio delle politiche a tutela della salute sul territorio.

Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di tutela della salute.

SPESE *	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 13 Tutela della salute	=	=	-	=	-
Prog. 01 Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei					
LEA	=	=	-	=	-
Prog. 02 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di					
assistenza superiori ai LEA	=	=	-	=	-
Prog. 03 Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura					
dello squilibrio di bilancio corrente	-	-	-	-	-
Prog. 04 Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi					
pregressi	=	=	-	=	-
Prog. 05 Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	=	=	=	=	-
Prog. 06 Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	=	=	-	=	-
Prog. 07 Ulteriori spese in materia sanitaria	=	=	=	=	-
Prog. 08 Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)	=	=	-	=	-
Totale spese correnti	=	=	=	=	-
Totale spese conto capitale	=	=	-	=	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	=	=	=	-
Totale rimborso Prestiti	=	=	-	-	-

MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività

Amministrazione e funzionamento delle attività per la promozione dello sviluppo e della competitività del sistema economico locale, ivi inclusi i servizi e gli interventi per lo sviluppo sul territorio delle attività produttive, del commercio, dell'artigianato, dell'industria e dei servizi di pubblica utilità.

Attività di promozione e valorizzazione dei servizi per l'innovazione, la ricerca e lo sviluppo tecnologico del territorio. Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di sviluppo economico e competitività.

SPESE	*	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 14 Sviluppo economico e competitività		-	=	=	=	=
Prog. 01 Industria PMI e Artigianato		-	=	=	=	=
Prog. 02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori		-	=	=	=	-
Prog. 03 Ricerca e innovazione		-	=	=	=	-
Prog. 04 Reti e altri servizi di pubblica utilità		-	=	=	=	-
Prog. 05 Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività						
(solo per le Regioni)			=	=	=	=
Totale spese correnti		-	=	=	=	-
Totale spese conto capitale			=	-	=	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie		ı	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti		-	-	-	-	-

MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale

Amministrazione e funzionamento delle attività di supporto: alle politiche attive di sostegno e promozione dell'occupazione e dell'inserimento nel mercato del lavoro; alle politiche passive del lavoro a tutela dal rischio di disoccupazione; alla promozione, sostegno e programmazione della rete dei servizi per il lavoro e per la formazione e l'orientamento professionale.

Sono incluse le attività di supporto alla programmazione, al coordinamento e al monitoraggio delle relative politiche, anche per la realizzazione di programmi comunitari. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di lavoro e formazione professionale.

SPESE	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale	=	-	=	=	-
Prog. 01 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	=	=	=	=	-
Prog. 02 Formazione professionale	-	=	=	=	-
Prog. 03 Sostegno all'occupazione	-	-	-	-	-
Prog. 04 Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le					
Regioni)	-	-	-	-	-
Totale spese correnti	=	=	=	=	=
Totale spese conto capitale	-	-	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	=	=	=	=
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca

Amministrazione, funzionamento ed erogazione di servizi inerenti lo sviluppo sul territorio delle aree rurali, dei settori agricolo e agroindustriale, alimentare, forestale, zootecnico, della caccia, della pesca e dell'acquacoltura. Programmazione, coordinamento e monitoraggio delle relative politiche sul territorio anche in raccordo con la programmazione comunitaria e statale. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di agricoltura, sistemi agroalimentari, caccia e pesca.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	-	5.000,00	-	-	-
Prog. 01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	-	5.000,00	-		=
Prog. 02 Caccia e pesca	-	-	-	-	-
Prog. 03 Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la					
pesca					
(solo per le Regioni)	-	=	=	-	=
Totale spese correnti	-	5.000,00	-	-	-
Totale spese conto capitale	-	=	-		=
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti		=	=	=	=

MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche

Programmazione del sistema energetico e razionalizzazione delle reti energetiche nel territorio, nell'ambito del quadro normativo e istituzionale comunitario e statale. Attività per incentivare l'uso razionale dell'energia e l'utilizzo delle fonti rinnovabili.

Programmazione e coordinamento per la razionalizzazione e lo sviluppo delle infrastrutture e delle reti energetiche sul territorio. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria in materia di energia e diversificazione delle fonti energetiche.

SPESE	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche	759,36	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
Prog. 01 Fonti energetiche	759,36	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
Prog. 02 Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)	-		1		-
Totale spese correnti	759,36	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00
Totale spese conto capitale	-	=	-	-	=
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	=	=	=	=
Totale rimborso Prestiti		-	ı	-	=

MISSIONE	18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	
----------	----	--	--

Erogazioni ad altre amministrazioni territoriali e locali per finanziamenti non riconducibili a specifiche missioni, per trasferimenti a fini perequativi, per interventi in attuazione del federalismo fiscale di cui alla legge delega n.42/2009.

Comprende le concessioni di crediti a favore delle altre amministrazioni territoriali e locali non riconducibili a specifiche missioni. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	=	-	=	=	-
Prog. 01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	=	-	-	=	-
Prog. 02 Politica regionale unitaria per le relazioni con le altre autonomie territoriali e locali (solo per le Regioni)	-		-	-	-
Totale spese correnti	-	-	-	-	-
Totale spese conto capitale	=	-	=	=	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	=	1	=	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE 19 Relazioni internazionali

Amministrazione e funzionamento delle attività per i rapporti e la partecipazione ad associazioni internazionali di regioni ed enti locali, per i programmi di promozione internazionale e per la cooperazione internazionale allo sviluppo. Interventi che rientrano nell'ambito della politica regionale di cooperazione territoriale transfrontaliera.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 19 Relazioni internazionali	-	=	-	=	=
Prog. 01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	-	=	=	=	-
Prog. 02 Cooperazione territoriale					
(solo per le Regioni)	-	=	=	=	-
Totale spese correnti	-	=	=	=	-
Totale spese conto capitale	-	=	=	=	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE	20	Fondi e accantonamenti
----------	----	------------------------

Accantonamenti a fondi di riserva per le spese obbligatorie e per le spese impreviste, a fondi speciali per leggi che si perfezionano successivamente all'approvazione del bilancio, al fondo crediti di dubbia esigibilità.

Non comprende il fondo pluriennale vincolato.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 20 Fondi e accantonamenti	-	338.355,41	357.278,72	347.969,90	347.969,90
Prog. 01 Fondo di riserva	=	16.642,19	27.175,55	17.866,73	17.866,73
Prog. 02 Fondo crediti di dubbia esigibilità	-	300.230,22	299.996,17	299.996,17	299.996,17
Prog. 03 Altri fondi	=	21.483,00	30.107,00	30.107,00	30.107,00
Totale spese correnti	=	338.355,41	357.278,72	347.969,90	347.969,90
Totale spese conto capitale	=	-	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

MISSIONE

Pagamento delle quote interessi e delle quote capitale sui mutui e sui prestiti assunti dall'ente e relative spese accessorie. Comprende le anticipazioni straordinarie.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 50 Debito pubblico	283.096,23	313.689,00	336.844,00	351.328,00	329.464,77
Prog. 01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	67.766,76	69.177,00	90.127,00	90.345,00	80.341,88
Prog. 02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	215.329,47	244.512,00	246.717,00	260.983,00	249.122,89
Totale spese correnti	67.766,76	69.177,00	90.127,00	90.345,00	80.341,88
Totale spese conto capitale	-	-	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	-	-	-	-	-
Totale rimborso Prestiti	215.329,47	244.512,00	246.717,00	260.983,00	249.122,89

MISSIONE	60	Anticipazioni finanziarie
----------	----	---------------------------

Spese sostenute per la restituzione delle risorse finanziarie anticipate dall'Istituto di credito che svolge il servizio di tesoreria, per fare fronte a momentanee esigenze di liquidità.

		_	•		
SPESE	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 60 Anticipazioni finanziarie	=	-	=	=	=
Prog. 01 Restituzione anticipazione di tesoreria	-	-	=	=	-
Totale spese correnti	=	-	=	=	=
Totale spese conto capitale	-	-	-	-	-
Totale spese per acquisizione o incremento di attività finanziarie	=	-	=	=	-
Totale rimborso Prestiti	-	-	-	-	-

Spese effettuate per conto terzi. Partite di giro. Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale.

SPESE ▼	2024 🔻	2025 (in Cors	2026 🔻	2027 🔻	2028 🔻
MISSIONE 99 Servizi per conto terzi	639.879,51	3.001.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00
Prog. 01 Servizi per conto terzi e Partite di giro	639.879,51	3.001.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00
Prog. 02 Anticipazioni per il finanziamento del sistema sanitario nazionale	-	-	-	-	-
Totale Partite di giro	639.879,51	3.001.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00	2.851.000,00

GESTIONE DEL PATRIMONIO CON PARTICOLARE RIFERIMENTO ALLA PROGRAMMAZIONE URBANISTICA E DEL TERRITORIO E PIANO DELLE ALIENAZIONI E DELLE VALORIZZAZIONI DEI BENI PATRIMONIALI

Si evidenzia che nel triennio di riferimento non sono previste alienazioni. Ad ogni buon conto per l'elenco dei beni alienabili viene confermato quanto deliberato con Consiglio Comunale n. 22 del 26/07/2023.

OBIETTIVI DEL GRUPPO AMMINISTRAZIONE PUBBLICA (G.A.P.)

Nel periodo di riferimento, relativamente al Gruppo Amministrazione Pubblica, vengono definiti i seguenti indirizzi e obiettivi relativi alla gestione dei servizi affidati:

ALTRI INFORMAZIONI PER LA PROGRAMMAZIONE

PNRR

Di seguito si riportano le analisi dei vari uffici in relazione allo stato di attuazione degli interventi PNRR:

MISUR A	DESCRIZION E	SCADENZ A	Stato	LIQUIDATO	società	CAPITOL O	IMPEGN O	IMPORT O	ACCERTA M	IMPORT O	DIFFERENZ A DISPONIBIL E
1.4.4	Spid CIE	30/09/202 5	ultimat a	Inviata richiesta di erogazione del finanziament o il 19/09/2025	CSC Soc.Cooperativa sociale	650/2	2025/464	3050	2025/150	14000	10950
1.4.4	ANPR	12/12/202	ultimat a	Inviata richiesta di erogazione del finanziament o il 19/09/2025	Maggioli Spa	650/7	2025/572	4636	2025/160	6173,20	1537,20
1.2	Cloud	19/02/202 6	In corso		Maggioli Spa	650/5	2025/466	46970	2025/152	77897	
1.4.5	Notifiche digitali PND		Ultimat o	13/08/2025	3P Italia SPA	650/4	2025/463	14/22,26	2025/149	23147,00	8324,74
1.4.1	Esperienza del cittadino		ultimat o	12/06/2025	CSC Soc.Cooperativa sociale	650/3	2025/465	22814	2025/151	79922	57108
2.2.3	SUAP/SUE	31/01/202 6	In corso		Maggioli SPA	650/8	2025/681	1586	2025/249	1622,74	

IMPEGNI PLURIENNALI DI SPESA GIA' ASSUNTI

Nel rispetto dei principi di attendibilità e coerenza della programmazione finanziaria, l'ente tiene conto degli impegni di spesa pluriennali già assunti negli esercizi precedenti e tuttora in corso di validità. Tali obbligazioni giuridicamente perfezionate costituiscono vincoli sulle risorse future e incidono sulla capacità programmatoria dell'amministrazione. La loro corretta rappresentazione consente di garantire continuità gestionale, di rispettare i contratti e le convenzioni in essere e di preservare gli equilibri di bilancio nel medio periodo.

Di seguito si riporta un elenco dei principali impegni già assunti:

MATCHIO			-
IMPEGNO ADESIONE ALLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA AREA VASTA BRESCIA – SEDE DISTACCATA TERRITORIALE DELLA COMUNITA' MONTANA DI VALLE	▼ Num. Im ▼	Anno Imj ▼ 2027	Totale 700,00
CAMONICA IMPEGNO DI SPESA PER QUOTA FISSA ANNO 2026	=29	2026	700,00
ADESIONE ALLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA AREA VASTA BRESCIA – SEDE DISTACCATA TERRITORIALE DELLA COMUNITA' MONTANA DI VALLE CAMONICA IMPEGNO DI SPESA PER QUOTA FISSA ANNO 2026 Totale			1.400,00
Affidamento del servizio di supporto specialistico alla riscossione coattiva delle entrate comunali riguardante l'ambito di Artogne città e Montecampione del Comune di Artogne - periodo affidamento 2026 - CIG: Z7C3AD100B	■16	2026	2.635,20
Affidamento del servizio di supporto specialistico alla riscossione coattiva delle entrate comunali riguardante l'ambito di Artogne città e Montecampione del Comune di Artogne	-		2.635,20
periodo affidamento 2026 - CIG: Z7C3AD100B Totale Affidamento del servizio inerente alla gestione dell'IMU e relativa all'attività di accertamento riguardante l'ambito di Artogne città e Montecampione del Comune di Artogne	■19	2026	4.615,64
mediante procedura negoziata - CIG: Z4B3AD0E9A Affidamento del servizio inerente alla gestione dell'IMU e relativa all'attività di accertamento riguardante l'ambito di Artogne città e Montecampione del Comune di Artogne	- 19	2026	
mediante procedura negoziata - CIG: Z4B3AD0E9A Totale			4.615,64
Affidamento diretto - concessione per il senizio di accertamento e la riscossione ordinaria/coattiva inerente al canone unico patrimoniale e mercatale anche detto COSAP- CUP per il Comune di Artogne - periodo affidamento relativo alle annualità 2026.	■58	2026	19.520,00
CIG	■59	2026	1.300,91
Affidamento diretto - concessione per il senizio di accertamento e la riscossione ordinaria/coattiva inerente al canone unico patrimoniale e mercatale anche detto COSAP-CUP per il Comune di Artogne - periodo affidamento relativo alle annualità 2026.			20.820,91
CIG			20.020,91
Affidamento diretto - concessione per il senizio di accertamento e la riscossione ordinaria/coattiva inerente al canone unico patrimoniale e mercatale anche detto COSAP- CUP per il Comune di Artogne - periodo affidamento relativo alle annualità 2027.	■24	2027	19.520,00
CIG	■25	2027	1.300,91
Affidamento diretto - concessione per il senizio di accertamento e la riscossione ordinaria/coattiva inerente al canone unico patrimoniale e mercatale anche detto COSAP-CUP per il Comune di Artogne - periodo affidamento relativo alle annualità 2027.			20.820,91
CIG			20.020,91
AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B DEL D.LGS. 36/2023 INERENTE AL SERVIZIO DI ELABORAZIONE E CARICAMENTO DATI PER EL PERIODO ANNO 2026	■68	2026	12.688,00
LOTTO CIG: B6F3B77412	000	2020	12.000,00
AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B DEL D.LGS. 36/2023 INERENTE AL SERVIZIO DI ELABORAZIONE E CARICAMENTO DATI PER			
L'UFFICIO SERVIZI DEMOGRAFICI DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO ANNO 2026			12.688,00
LOTTO CIG: B6F3B77412 Totale AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B DEL D.LGS. 36/2023 INERENTE AL SERVIZIO DI ELABORAZIONE E CARICAMENTO DATI PER			
L'UFFICIO SERVIZI DEMOGRAFICI DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/01/2027 AL 30/06/2027	■33	2027	6.344,00
LOTTO CIG: 86F3877412			
AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B DEL D.LGS. 36/2023 INERENTE AL SERVIZIO DI ELABORAZIONE E CARICAMENTO DATI PER L'UFFICIO SERVIZI DEMOGRAFICI DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/01/2027 AL 30/06/2027			6.344.00
LOTTO CIG: B6F3B77412			0.011,00
AFFIDAMENTO DIRETTO DEI LAVORI DI MANUTENZIONE IMPIANTI SEMAFORICI COMUNALI PER IL TRIENNIO 01/01/25-31/12/27 □-CODICE COMUNALE DI GARA: AT/05/25	■10	2027	1.952,00
-CIG: B5837FF8D9			
AFFIDAMENTO DIRETTO DEI LAVORI DI MANUTENZIONE IMPIANTI SEMAFORICI COMUNALI PER IL TRIENNIO 01/01/25-31/12/27	■52	2026	1.952,00
-CODICE COMUNALE DI GARA: AT/05/25 -CIG: B5837FF8D9 Totale			3.904,00
AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI ESECUZIONE DELLE VERIFICHE DI MESSA A TERRA DEGLI IMMOBILIO COMUNALI, OBBLIGATORIE AI SENSI DEL DPF 462/01 – SESSIONI 2024 E 2026 – CODICE COMUNALE DI GARA: AT/03/24 - CIG: B28B841F72	₹ =38	2026	2.051,00
AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI ESECUZIONE DELLE VERIFICHE DI MESSA A TERRA DEGLI IMMOBILIO COMUNALI, OBBLIGATORIE AI SENSI DEL DPR			2.051,00
462/01 – SESSIONI 2024 E 2026 – CODICE COMUNALE DI GARA: AT/03/24 - CIG: B28B841F72 Totale AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI M.O. IMMOBILI E PATRIMONIO COMUNALE, DI MIGLIORAMENTO E ADEGUAMENTO DEGLI IMPIANTI ELETTRICI -			
OPERE DA ELETTRICISTA - PER IL TRIENNIO 01/03/2025-29/02/2028 ED EVENTUALE PROROGA DI UN (1) ANNO 01/03/2028-28/02/2029.	■41	2027	1.500,00
	■42 ■43	2027 2027	400,00 250,00
	■44	2027	700,00
	■45 ■46	2027 2027	2.150,00 1.200,00
	■47 □90	2027 2026	400,00
	■91 ■92	2026 2026	400,00 250,00
	⊡93	2026	700,00
	□94 □95	2026 2026	2.150,00
AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI M.O. IMMOBILI E PATRIMONIO COMUNALE, DI MIGLIORAMENTO E ADEGUAMENTO DEGLI IMPIANTI ELETTRICI - OPERE	⊡96	2026	400,00
DA ELETTRICISTA - PER IL TRIENNIO 01/03/2025-29/02/2028 ED EVENTUALE PROROGA DI UN (1) ANNO 01/03/2028-28/02/2029.			13.200,00
AFFIDAMENTO DIRETTO DELLA GESTIONE DEL SERVIZIO IDRICO COMUNALE IN LOCALITÀ MONTE CAMPIONE PER IL TRIENNIO 01/01/2025-31/12/2027.			
☐ CODICE COMUNALE DI GARA: AT/13/25 CIG: B75BD33F93	⊟39	2027	50.000,00
AFFIDAMENTO DIRETTO DELLA GESTIONE DEL SERVIZIO IDRICO COMUNALE IN LOCALITÀ MONTE CAMPIONE PER IL TRIENNIO 01/01/2025-31/12/2027.	⊟88	2026	50.000,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/13/25			100.000,00
CIG: B75BD33F93 Totale ☐ AFFIDAMENTO DIRETTO E IMPEGNO DI SPESA PER ABBONAMENTO A SETTE MATERIE ENTIONLINE PER GLI ANNI 2025/2026/2027 - anno 2026	⊡53	2026	1.098,00
AFFIDAMENTO DIRETTO E IMPEGNO DI SPESA PER ABBONAMENTO A SETTE MATERIE ENTIONLINE PER GLI ANNI 2025/2026/2027 - anno 2026 Totale ☐ AFFIDAMENTO DIRETTO E IMPEGNO DI SPESA PER ABBONAMENTO A SETTE MATERIE ENTIONLINE PER GLI ANNI 2025/2026/2027 - anno 2027	□11	2027	1.098,00
AFFIDAMENTO DIRETTO E IMPEGNO DI SPESA PER ABBONAMENTO A SETTE MATERIE ENTIONLINE PER GLI ANNI 2025/2026/2027 - anno 2027 Totale ☐ AFFIDAMENTO DIRETTO INCARICO SERVIZIO DI GESTIONE IMPOSTA DI SOGGIORNO E ASSISTENZA NORMATIVA UFFICIO TRIBUTI ANNUALITA' 2026	□46	2026	1.098,00
AFFIDAMENTO DIRETTO INCARICO SERVIZIO DI GESTIONE IMPOSTA DI SOGGIORNO E ASSISTENZA NORMATIVA UFFICIO TRIBUTI ANNUALITA' 2026 Totale		2026	3.477,00
AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI ANAGRAFE – MANUTENZIONI – POLIZIA LOCALE POSTI AL PIANO TERRA DEL COMUNE DI ARTOGNI	E ⊟7	2027	1.600,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/03/25 CIG: B54942188F		2021	1.000,00
	⊒50	2026	1.600,00
AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI ANAGRAFE – MANUTENZIONI – POLIZIA LOCALE POSTI AL PIANO TERRA DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/11/2024 AL 31/12/2027			3.200,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/03/25 CIG: B54942188F Totale			,,,,,,
AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI SINDACO – ASSISTENTE SOCIALE E SALA CONSIGLIARE POSTI AL PIANO PRIMO DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/02/2025 AL 31/12/2027			
	⊟8	2027	700,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25	⊒51	2026	700,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE06E6	=31		4 400
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25			
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE06E6 AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI SINDACO – ASSISTENTE SOCIALE E SALA CONSIGLIARE POSTI AL PIANO PRIMO DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/02/2025 AL 31/12/2027 CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25			1.400,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE06E6 AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI SINDACO – ASSISTENTE SOCIALE E SALA CONSIGLIARE POSTI AL PIANO PRIMO DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/02/2025 AL 31/12/2027 CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE00E6 Totale Capertinamento Diretto Per IL Servizio Compiti pomeridiano agli allunni della scuola primaria istituto rosselli per l'anno scolastico	□100	2026	
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE06E6 AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI SINDACO – ASSISTENTE SOCIALE E SALA CONSIGLIARE POSTI AL PIANO PRIMO DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/02/2025 AL 31/12/2027 CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE06E6 Totale AFFIDAMENTO DIRETTO PER IL SERVIZIO COMPITI POMERIDIANO AGLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA ISTITUTO ROSSELLI PER L'ANNO SCOLASTICO 2025/2026 - AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B) DEL D.L.GS. 36/2023. AFFIDAMENTO DIRETTO PER IL SERVIZIO COMPITI POMERIDIANO AGLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA ISTITUTO ROSSELLI PER L'ANNO SCOLASTICO		2026	22.950,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B50FE06E6 AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI SINDACO – ASSISTENTE SOCIALE E SALA CONSIGLIARE POSTI AL PIANO PRIMO DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/02/2025 AL 31/12/2027 CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B550FE06E6 Totale AFFIDAMENTO DIRETTO PER IL SERVIZIO COMPITI POMERIDIANO AGLI ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA ISTITUTO ROSSELLI PER L'ANNO SCOLASTICO 2025/2026 - AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B) DEL D.LGS. 36/2023.	⊡100		22.950,00
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B50FE06E6 AFFIDAMENTO DIRETTO NOLEGGIO MULTIFUNZIONE UFFICI SINDACO – ASSISTENTE SOCIALE E SALA CONSIGLIARE POSTI AL PIANO PRIMO DEL COMUNE DI ARTOGNE PER IL PERIODO DAL 01/02/2025 AL 31/12/2027 CODICE COMUNALE DI GARA: AT/04/25 CIG: B50FE06E6 Totale		2026	1.400,00 22.950,00 22.950,00 8.000,00

IMPEGNO ▼	Num. Im;	Anno Im	Totale
AFFIDAMENTO DIRETTO SERVIZIO DI MANUTENZIONE ESTINTORI E IMPIANTI ANTINCENDIO PRESSO GLI EDIFICI COMUNALI TRIENNIO 01/01/25-31/12/27 ED EVENTUALE PROROGA DI 1 ANNO DAL 01/01/28 AL 31/12/2028.			
CODICE COMUNALE DI GARA: AT/02/25	■5	2027	1.342,00
CIG: B5495BFE32	■6	2027	170,80
	■48 ■49	2026 2026	1.342,00 170,80
AFFIDAMENTO DIRETTO SERVIZIO DI MANUTENZIONE ESTINTORI E IMPIANTI ANTINCENDIO PRESSO GLI EDIFICI COMUNALI TRIENNIO 01/01/25-31/12/27 ED EVENTUALE PROROGA DI 1 ANNO DAL 01/01/28 AL 31/12/2028 . CODICE COMUNALE DI GARA: AT/02/25 CIG: B5495BFE32 Totale		2020	3.025,60
Affidamento fornitura di materiali bituminosi anno 2026	□ 21	2026	1.500,00
CIG: ZE53D78468 Affidamento fornitura di materiali bituminosi anno 2026			1.500,00
CIG: ZE53D78468 Totale Affidamento fornitura di materiali bituminosi anno 2026	□ 20	2026	1.500,00
CIG: ZE53D78468 Affidamento fornitura di materiali bituminosi anno 2026			1.500,00
CIG: ZE53D78468 Totale Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - acquedotti	■27	2026	2.300,00
CIG: 26F3D7E11F Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - acquedotti	=21	2020	•
CIG: 26F3D7E11F Totale Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - cimiteri			2.300,00
CIG: Z6F3D7E11F	□26	2026	1.500,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - cimiteri CIG: 26F3D7E11F Totale			1.500,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - fognature CIG: Z6F3D7E11F	= 22	2026	2.000,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - fognature CIG: Z6F3D7E11F Totale			2.000,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - magazzino CIG: 26F3D7E11F	□ 25	2026	300,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - magazzino CIG: Z6F3D7E11F Totale			300,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - patrimonio	■23	2026	2.000,00
CIG: 26F3D7E11F Affidamento fomitura di materiali edili 2026 - patrimonio			2.000,00
CIG: Z6F3D7E11F Totale Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - scuola media	□ 24	2026	400,00
CIG: Z6F3D7E11F Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - scuola media	=24	2020	
CIG: 26F3D7E11F Totale Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - strade			400,00
CIG: Z6F3D7E11F	■28	2026	3.000,00
Affidamento fornitura di materiali edili 2026 - strade CIG: 26F3D7E11F Totale			3.000,00
AFFIDAMENTO INCARICO PER MISURAZIONI SU IMPIANTO FOTOVOLTAICO PALESTRA COMUNALE, PREDISPOSIZIONE FILE E INVIO DICHIARAZIONE ANNUALE AD AGENZIA DELLE DOGANE ANNUALITA' 2026 – LOTTO CIG Z043A5AFAC	■18	2026	364,00
AFFIDAMENTO INCARICO PER MISURAZIONI SU IMPIANTO FOTOVOLTAICO PALESTRA COMUNALE, PREDISPOSIZIONE FILE E INVIO DICHIARAZIONE ANNUALE AD AGENZIA DELLE DOGANE ANNUALITA' 2026 – LOTTO CIG Z043A5AFAC Totale			364,00
Affidamento servizio trasporto scolastico a.s. 2025/2026 tramite procedura elettronica Sintel n. 205857593 − □Determina a contrarre ai sensi dell'art. 17 comma 2 del D.Lgs. 36/2023	■98	2026	54.939,72
Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lett. b) del D.lgs. n. Affidamento servizio trasporto scolastico a.s. 2025/2026 tramite procedura elettronica Sintel n. 205857593 – Determina a contrare ai sensi dell'art. 17 comma 2 del D.Lgs. 36/2023			54.939,72
Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lett. b) del D.lgs. n. Aggiudicazione definitiva tramite affidamento diretto -			
Impegno di spesa per la gestione del servizio di illuminazione pubblica presso il territorio comunale di Artogne come da convenzione stipulata in data 13 giugno 2023. CIG 9927647977	⊟ 17	2026	19.533,11
Aggiudicazione definitiva tramite affidamento diretto - Impegno di spesa per la gestione del servizio di illuminazione pubblica presso il territorio comunale di Artogne come da convenzione stipulata in data 13 giugno 2023.			19.533,11
CIG 9927647977 Totale BASPETTATIVA NON RETRIBUITA DEL SINDACO PER L'ESPLETAMENTO DEL MANDATO ELETTIVO anno 2026	□30	2026	687,50
ASPETTATIVA NON RETRIBUITA DEL SINDACO PER L'ESPLETAMENTO DEL MANDATO ELETTIVO anno 2026 Totale	⊒31	2026	
BASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE DI RIMORSO DELLE SPESE PER LE PROCEDURE ESECUTIVE – AGENZIA ENTRATE RISCOSSIONE	⊟40 ⊟89	2027 2026	13,65
ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE DI RIMORSO DELLE SPESE PER LE PROCEDURE ESECUTIVE – AGENZIA ENTRATE RISCOSSIONE Totale		2020	27,30
BASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA PER NOLEGGIO FOTOCOPIATORE PER UFFICIO RAGIONERIA ANNO 2026 LOTTO CIG. N. Z1B32DFF5C ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA PER NOLEGGIO FOTOCOPIATORE PER UFFICIO RAGIONERIA ANNO 2026	⊟14	2026	976,00
LOTTO CIG. N. Z1B32DFF5C Totale BCOMPENSO AL REVISORE DEI CONTI ANNO 2026	□ 43	2026	10.810,18
COMPENSO AL REVISORE DEI CONTI ANNO 2026 Totale ⊟COMPENSO AL REVISORE DEI CONTI ANNO 2027	□ 14	2027	10.810,18 7.957,49
COMPENSO AL REVISORE DEI CONTI ANNO 2027 Totale □ Contributo dal 01/01/2026 al 30/06/2026 a compensazione con parte di affitto per la gestione dell'impianto sportivo, palestra comunale e campo da tennis.	□45		7.957,49
Contributo dal 01/01/2026 al 30/06/2026 a compensazione con parte di affitto per la gestione dell'impianto sportivo, palestra comunale e campo da tennis. Totale		2020	750,00
GONVENZIONE CON LA COMUNITA' MONTÂNA DI VALLE CAMONICA PER LA GESTIONE DELLO SPORTELLO UNICO ATTIVITA' PRÓDUTTIVE (SUAP) E LO SPORTELLO UNICO EDILIZIA (SUE) 2024-2026. ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA 2 ANNO CONVENZIONE CON LA COMUNITA' MONTÂNA DI VALLE CAMONICA PER LA GESTIONE DELLO SPORTELLO UNICO ATTIVITA' PRODUTTIVE (SUAP) E LO	⊟39	2026	4.324,80
SPORTELLO UNICO EDILIZIA (SUE) 2024-2026. ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA_2 ANNO Totale DETERMINAZIONE A CONTRARRE E CONTESTUALE AGGIUDICAZIONE PER LA GESTIONE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE DI ARTOGNE – PERIODO			7.024,00
□ AFFIDAMENTO 01/10/2025 - 30/09/2027. AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B) DEL D.LGS. 36/2023. CIG: B8684915C4	□ 49	2027	11.884,50
DETERMINAZIONE A CONTRARRE E CONTESTUALE AGGIUDICAZIONE PER LA GESTIONE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE DI ARTOGNE – PERIODO AFFIDAMENTO	■101	2026	14.430,00
01/10/2025 – 30/09/2027. AI SENSI DELL'ART 50 COMMA 1 LETT B) DEL D.LGS. 36/2023. CIG: B8684915C4 Totale			26.314,50

IMPEGNO	▼ Num. Imj ▼	Anno Imj ▼	Totale
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - CIMITERI FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50	⊟71	2026	500,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIS: B7575C90CF - CIMITERI Totale FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.			500,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - IMPIANTI SEMAFORICI	= 75	2026	2.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - IMPIANTI SEMAFORICI Totale			2.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - LOCALI ATTIVITA' SOCIALI	■76	2026	3.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - LOCALI ATTIVITA' SOCIALI Totale			3.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - PALESTRA	■73	2026	1.700,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lqs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - PALESTRA Totale			1.700,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - PATRIMONIO	□ 70	2026	2.500,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C990CF - PATRIMONIO Totale			2.500,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.	⊟ 74	2026	2.100,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - SCUOLE ELEMENTARI FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50			2.100,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - SCUOLE ELEMENTARI Totale —FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.	⊟ 72	2026	4.500,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - SCUOLE MEDIE FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50		2020	
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - SCUOLE MEDIE Totale —FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.		0000	4.500,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - CAMPO DA TENNIS FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50	■82	2026	300,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - CAMPO DA TENNIS Totale			300,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIS: 87575C90CF - DEPURATORE 1200	■84	2026	6.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C30CF - DEPURATORE 1200 Totale			6.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - ILLUMINAZIONE PUBBLICA	■69	2026	14.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - ILLUMINAZIONE PUBBLICA Totale			14.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - IMPIANTI SPORTIVI	⊟77	2026	2.500,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50			2.500,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - MPIANTI SPORTIVI Totale FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.	⊟ 80	2026	200,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - IMPIANTO POTABILIZZAZIONE FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50			200,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - IMPIANTO POTABILIZZAZIONE Totale —FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.	⊟ 79	2026	600,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - PIATTAFORMA ECOLOGICA FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50		2020	600,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - PIATTAFORMA ECOLOGICA Totale —FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.			
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - POMPAGGI MOTECAMPIONE 1800 FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50	■85	2026	9.500,00
comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 38/2023 CIG: B7575020CF - POMPAGGI MOTECAMPIONE 1800 Totale —FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art.	1		9.500,00
50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - POTABILIZZATORE 1800	■83	2026	100,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - POTABILIZZATORE 1800 Totale			100,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - SCUOLA MATERNA	⊟81	2026	2.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - SCUOLA MATERNA Totale			2.000,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lgs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - UFFICIO E AMBULATORIO	⊟78	2026	3.200,00
FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA PER LE UTENZE COMUNALI DAL 01.01.2026 al 30.06.2026 Aggiudicazione definitiva mediante affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b) del D.Lqs. n. 36/2023 CIG: B7575C90CF - UFFICIO E AMBULATORIO Totale	<u>'</u>		3.200,00
FORNITURA MÁTERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026- scuola media CIG: Z103D7CB70	⊟13	2026	100,00
FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026- scuola media			100,00
CIG: Z103D7CB70 Totale FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026 - acquedotti	⊟11	2026	1.100,00
CIG: Z103D7CB70 FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026 - acquedotti			1.100,00
CIG: Z103D7CB70 Totale —FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026 - patrimonio	⊟12	2026	600,00
CIG: Z103D7CB70 FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026 - patrimonio	□ 12	2026	
CIG: Z103D7CB70 Totale —FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026 - scuola elementare			600,00
CIG: Z103D7CB70	□ 10	2026	100,00
FORNITURA MATERIALI PER MANUTENZIONE ACQUEDOTTI, FOGNATURE E IMPIANTI IDRO TERMO SANITARI ANNO 2026 - scuola elementare CIG: 210307CB70 Totale CONNITURA MATERIALI DER TOMBE CIMITEDI. ANNI 2025 2027 E DRODOCA DAL 04/04/2028 AL 20/05/2028			100,00
FORNITURA MATERIALI PER TOMBE CIMITERI – ANNI 2025-2027 E PROROGA DAL 01/01/2028 AL 30/06/2028 CIG: B4F3BB135B	⊟42	2026	1.708,00
FORNITURA MATERIALI PER TOMBE CIMITERI – ANNI 2025-2027 E PROROGA DAL 01/01/2028 AL 30/06/2028 CIG: B4F3BB135B Totale			1.708,00
gestione del senizio di illuminazione pubblica presso il territorio comunale □di Artogne come da convenzione stipulata in data 13 giugno 2023_anno 2027	⊟9	2027	18.540,52
CIG 9927647977 gestione del servizio di illuminazione pubblica presso il territorio comunale			
Gastania dan selikan dan mammazania padama pisasa ni kamana dan dan dan dan dan dan dan dan dan			18.540,52
Impegni di spesa 2025 per affidamento mediante Project-Financing della progettazione, realizzazione e gestione dell'efficientamento energetico degli impianti di illuminazion	e = 7	2026	3.219,69
di edifici pubblici. Impegno di spesa per oneri conseguenti alla sottoscrizione	⊟19		3.219,69
Impegni di spesa 2025 per affidamento mediante Project-Financing della progettazione, realizzazione e gestione dell'efficientamento energetico degli impianti di illuminazione e difici pubblici. Impegno di spesa per oneri conseguenti alla sottoscrizione			6.439,38
Impegni di spesa 2026 per affidamento mediante Projecti-Financing della progettazione, realizzazione e gestione dell'efficientamento energetico degli impianti di illuminazion di edifici pubblici. Impegno di spesa per oneri conseguenti alla sottoscrizione	e ⊟6	2026	1.706,45
	⊟8 ⊟18		3.107,67 1.706,45
Impegni di spesa 2026 per affidamento mediante Project-Financing della progettazione, realizzazione e gestione dell'efficientamento energetico degli impianti di illuminazione e	⊟20		3.107,67
edifici pubblici. Impegno di spesa per oneri conseguenti alla sottoscrizione		000-	9.628,24
□IMPEGNI DI SPESA QUOTE SPENDING E GIROCONTO CON RISORSE SPETTANTI ALL'ENTE IMPEGNI DI SPESA QUOTE SPENDING E GIROCONTO CON RISORSE SPETTANTI ALL'ENTE Totale	□ 47	2026	11.922,66 11.922,66
Impegno di spesa 2026 per affidamento mediante Project-Financing della progettazione, realizzazione e gestione dell'efficientamento energetico degli impianti di illuminazio di edifici pubblici. Imp. per oneri conseguenti alla sottoscrizione del contratt			7.245,80
Impegno di spesa 2026 per affidamento mediante Project-Financing della progettazione, realizzazione e gestione dell'efficientamento energetico degli impianti di illuminazione	⊟ 17 di	2027	7.245,80
edifici pubblici. Imp. per oneri conseguenti alla sottoscrizione del contratt il MPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE QUOTA ADESIONE adesione all'A.N.U.T.E.L. (Associazione Nazionale Uffici Tributi Enti Locali) ESERCIZIO 2026.	= 60	2026	14.491,60 500,00
IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE QUOTA ADESIONE adesione all'A.N.U.T.E.L. (Associazione Nazionale Uffici Tributi Enti Locali) ESERCIZIO 2026. Totale	, , ,		500,00

IMPEGNO ▼	Num. Im;	Anno Imj ▼	Totale
IMPEGNO DI SPESA FORNITURA E SERVIZI DI TELEFONIA MOBILE ADESIONE CONVENZIONE CONSIP "MOBILE 9" ORDINE D'ACQUISTO N. 7826570 - Utenze e canoni telefonici CIG B16898494C	■32	2026	97,20
IMPEGNO DI SPESA FORNITURA E SERVIZI DI TELEFONIA MOBILE ADESIONE CONVENZIONE CONSIP "MOBILE 9" ORDINE D'ACQUISTO N. 7826570 - Utenze e canoni telefonici CIG B16898494C Totale			97,20
IMPEGNO DI SPESA FORNITURA E SERVIZI DI TELEFONIA MOBILE ADESIONE CONVENZIONE CONSIP "MOBILE 9" ORDINE D'ACQUISTO N. 7826570 - Utenza vigile CIG B16898494C	■33	2026	30,50
IMPEGNO DI SPESA FORNITURA E SERVIZI DI TELEFONIA MOBILE ADESIONE CONVENZIONE CONSIP "MOBILE 9" ORDINE D'ACQUISTO N. 7826570 - Utenza vigile CIG B16898494C Totale			30,50
MPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 - CIG B570CC1794 - ATTREZZI AGRICOLI	■ 30	2027 2026	1.000,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 - CIG B570CC1794 - ATTREZZI AGRICOLI Totale		2020	2.000,00
MIPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO BONETTI	■26	2027	2.000,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N.	□61	2026	2.000,00
8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO BONETTI Totale MPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO PEUGEOT	■27	2027	1.000,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N.	■62	2026	1.000,00
8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO PEUGEOT Totale MPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO SUZUKI	⊒ 28	2027	850,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N.	■63	2026	850,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N.			1.700,00
8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO VIGILE	■ 31	2027	800,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 - CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO VIGILE Totale		2020	1.600,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. ■8355049	■29	2027	826,00
CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO PIAGGIO	■64	2026	826,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTE ADESIONE ACCORDO QUADRO CONSIP FUEL CARD 3 CON SCADENZA 31/10/2027 ORDINE D'ACQUISTO N. 8355049 CIG B570CC1794 - AUTOMEZZO PIAGGIO Totale			1.652,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA ENERGIA ELETTRICA IMPIANTO DI DEPURAZIONE IN LOCALITA' MONTECAMPIONE 1800 DAL 01/07/2025 AL 30/06/2026 ED INTEGRAZIONE IMPEGNO DI SPESA UTENZA PER LOCALE ADIBITO AD ATTIVITA' SOCIALI NELLA FRAZIONE DI PIAZZE DI ARTOGNE CIG	■97	2026	2.500,00
IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA ENERGIA ELETTRICA IMPIANTO DI DEPURAZIONE IN LOCALITA' MONTECAMPIONE 1800 DAL 01/07/2025 AL 30/06/2026 ED INTEGRAZIONE IMPEGNO DI SPESA UTENZA PER LOCALE ADIBITO AD ATTIVITA' SOCIALI NELLA FRAZIONE DI PIAZZE DI ARTOGNE CIG			2.500,00
BIMPEGNO DI SPESA PER IL SERVIZIO DI REDAZIONE DELL'INVENTARIO (RIFERIMENTO 2025) LOTTO CIG: B632E6851F	⊟ 57	2026	976,00
IMPEGNO DI SPESA PER IL SERVIZIO DI REDAZIONE DELL'INVENTARIO (RIFERIMENTO 2025) LOTTO CIG: B632E6851F Totale			976,00
MPEGNO DI SPESA PER IL SERVIZIO DI REDAZIONE DELL'INVENTARIO (RIFERIMENTO 2026) LOTTO CIG: B632E6851F	= 23	2027	976,00
IMPEGNO DI SPESA PER IL SERVIZIO DI REDAZIONE DELL'INVENTARIO (RIFERIMENTO 2026) LOTTO CIG: B632E6851F Totale			976,00
EIMPEGNO DI SPESA PER RINNOVO FUNZIONE RPD/DPO - ANNO 2026 - LOTTO CIG. B6E43954DF. IMPEGNO DI SPESA PER RINNOVO FUNZIONE RPD/DPO - ANNO 2026 - LOTTO CIG. B6E43954DF. Totale	■67	2026	2.025,20 2.025,20
■ IMPEGNO DI SPESA PER RINNOVO FUNZIONE RPD/DPO - ANNO 2027 - LOTTO CIG. B6E43954DF. IMPEGNO DI SPESA PER RINNOVO FUNZIONE RPD/DPO - ANNO 2027 - LOTTO CIG. B6E43954DF. Totale	■32	2027	2.025,20 2.025,20
⊟Incarico per prestazioni del servizio di supporto per adempimenti contabili anno 2026 - CIG: B818E765F9 Incarico per prestazioni del servizio di supporto per adempimenti contabili anno 2026 - CIG: B818E765F9 Totale	■99	2026	37.454,00 37.454,00
⊟Incarico per prestazioni del servizio di supporto per adempimenti contabili anno 2027 - CIG: B818E765F9	□48	2027	37.454,00
Incarico per prestazioni del servizio di supporto per adempimenti contabili anno 2027 - CIG: B818E765F9 Totale Elncarico per servizio di assistenza giuridica, consulenza legale e specialistica per appalti di lavori, servizi e forniture anno 2026	⊟87	2026	37.454,00 4.880,00
Determina a contrarre ai sensi dell'art. 17 comma 2 d.lgs. n. 36/2023. Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma Incarico per servizio di assistenza giuridica, consulenza legale e specialistica per appalti di lavori, servizi e forniture anno 2026			4.880,00
Determina a contrarre ai sensi dell'art. 17 comma 2 d.lgs. n. 36/2023. Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50 comma horarico per servizio di assistenza giuridica, consulenza legale e specialistica per appalti di lavori, servizi e forniture dal 01 gennaio 2027 al 30 giugno 2027	⊟38	2027	2.440,00
Englishment of the distribution of the dindividual of the distribution of the distribution of the distribu			2.440,00
Determina a contrarre ai sensi dell'art. 17 comma 2 d.lgs. n. 36/2023. Affidamento diretto NOLEGGIO STAMPANTE MULTIFUNZIONE A SERVIZIO UFFICIO ASSETTO DEL TERRITORIO DAL 01/04/2022 AL 31/03/2027 COME DA DETERMINA N. 21 DEL 18 □ MARZO 2022	⊟40	2026	1.756,80
CIG Z5C35A7D56 NOLEGGIO STAMPANTE MULTIFUNZIONE A SERVIZIO UFFICIO ASSETTO DEL TERRITORIO DAL 01/04/2022 AL 31/03/2027 COME DA DETERMINA N. 21 DEL 18 MARZO 2022			1.756,80
CIG Z5C35A7D56 Totale Prenotazione impegno di spesa per eventuali spese e commissioni, di cui all'art. 18 della convenzione del Servizio di Tesoreria, ed imposte di bollo per tenuta conto dei	□56	2026	200,00
conto correnti aggiuntivi 2026 – Bper Banca Prenotazione impegno di spesa per eventuali spese e commissioni, di cui all'art. 18 della convenzione del Servizio di Tesoreria, ed imposte di bollo per tenuta conto dei conto		2020	200,00
correnti aggiuntivi 2026 – Bper Banca Totale —Prenotazione impegno di spesa per eventuali spese e commissioni, di cui all'art. 18 della convenzione del Servizio di Tesoreria, ed imposte di bollo per tenuta conto dei	⊟22	2027	200,00
Conto correnti aggiuntivi 2027 – Bper Banca Prenotazione impegno di spesa per eventuali spese e commissioni, di cui all'art. 18 della convenzione del Servizio di Tesoreria, ed imposte di bollo per tenuta conto dei conto	322	2021	200,00
correnti aggiuntivi 2027 – Bper Banca Totale PRENOTAZIONE IMPEGNO PER SPESE DI VIAGGIO AL REVISORE DEI CONTI. ANNO 2026	□44	2026	189,33
PRENOTAZIONE IMPEGNO PER SPESE DI VIAGGIO AL REVISORE DEI CONTI. ANNO 2026 Totale EPRENOTAZIONE IMPEGNO PER SPESE DI VIAGGIO AL REVISORE DEI CONTI. ANNO 2027 PRENOTAZIONE IMPEGNO PER SPESE DI VIAGGIO AL REVISORE DEI CONTI. ANNO 2027 Totale	□15	2027	189,33 189,33 189,33
BRATA AMMORTAMENTO ANNO 2026 - QUOTA CAPITALE	□34 □35	2026 2027	10.000,00
RATA AMMORTAMENTO ANNO 2026 - QUOTA CAPITALE Totale			20.000,00
ERATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2025 - QUOTA INTERESSI (30%) RATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2025 - QUOTA INTERESSI (30%) Totale ERATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2025 - QUOTA INTERESSI (30%) Totale	□36	2026	450,00 450,00
ERATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2026 - QUOTA INTERESSI (70%)	■35 ■36	2026 2027	1.050,00 840,00
RATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2026 - QUOTA INTERESSI (70%) Totale © RATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2027 - QUOTA INTERESSI (30%) AND AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2027 - QUOTA INTERESSI (30%)	⊟37	2027	1.890,00 360,00
RATA AMMORTAMENTO MUTUO ANNO 2027 - QUOTA INTERESSI (30%) Totale			360,00

IMPEGNO ▼	Num. Imj 🕶	Anno Im	Totale			
RINNOVO DELL'AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI TESORERIA E DI CASSA PER IL PERIODO DAL 01/01/2025 AL 31/12/2029 CON BPER BANCA S.P.A. CIG: 8108242CF5	■13		12.200,00			
	■41	2026	12.200,00			
RINNOVO DELL'AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI TESORERIA E DI CASSA PER IL PERIODO DAL 01/01/2025 AL 31/12/2029 CON BPER BANCA S.P.A. CIG: 8108242CF5 Totale						
SERVIZIO DI CONTO DI CREDITO CON POSTE ITALIANE PER SPEDIZIONE CORRISPONDENZA – RINNOVO CONTRATTO DAL 01/03/2025 AL 31/12/2027 E ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA	= 12	2027	1.500,00			
	■54	2026	1.500,00			
SERVIZIO DI CONTO DI CREDITO CON POSTE ITALIANE PER SPEDIZIONE CORRISPONDENZA – RINNOVO CONTRATTO DAL 01/03/2025 AL 31/12/2027 E ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA Totale			3.000,00			
SERVIZIO DI MANUTENZIONE DEI MEZZI AGRICOLI ANNO 2026 CIG: Z2B3D7B25C	⊟ 9	2026	1.500,00			
SERVIZIO DI MANUTENZIONE DEI MEZZI AGRICOLI ANNO 2026 CIG: Z2B3D7B25C Totale			1.500,00			
Servizio inerente il supporto, l'aggiornamento della banca dati e l'elaborazione delle fatture/bollette riguardanti il Servizio Idrico Integrato per l'ambito di Artogne Città e Montecampione del Comune di Artogne. Periodo affidamento 2026. CIG: ZEC3ACOEF	■15	2026	4.501,80			
Servizio inerente il supporto, l'aggiornamento della banca dati e l'elaborazione delle fatture/bollette riguardanti il Servizio Idrico Integrato per l'ambito di Artogne Città e Montecampione del Comune di Artogne. Periodo affidamento 2026. CIG: ZEC3AC0EF			4.501,80			
■SPESE CONDOMINIALI IMMOBILI DI PROPRIETÀ COMUNALE IN LOCALITÀ MONTECAMPIONE – CONDOMINIO "VALGRANDE" – IMPEGNO DI SPESA 2026	■55	2026	3.500,00			
SPESE CONDOMINIALI IMMOBILI DI PROPRIETÀ COMUNALE IN LOCALITÀ MONTECAMPIONE - CONDOMINIO "VALGRANDE" - IMPEGNO DI SPESA 2026 Totale			3.500,00			
SPESE CONDOMINIALI IMMOBILI DI PROPRIETÀ COMUNALE IN LOCALITÀ MONTECAMPIONE - CONDOMINIO "VALGRANDE" - IMPEGNO DI SPESA 2027	■21	2027	3.500,00			
SPESE CONDOMINIALI IMMOBILI DI PROPRIETÀ COMUNALE IN LOCALITÀ MONTECAMPIONE – CONDOMINIO "VALGRANDE" – IMPEGNO DI SPESA 2027 Totale			3.500,00			
VISITE MEDICHE PERIODICHE PER I DIPENDENTI COMUNALI PER IL 2026 - AI SENSI DELL'ART.50 COMMA 1 LETT.B DEL D.LGS. 36/2023 CIG: B74005B6D6	■86	2026	1.500,00			
VISITE MEDICHE PERIODICHE PER I DIPENDENTI COMUNALI PER IL 2026 - AI SENSI DELL'ART.50 COMMA 1 LETT.B DEL D.LGS. 36/2023 CIG: B74005B6D6 Totale						
VISITE MEDICHE PERIODICHE PER I DIPENDENTI COMUNALI PER IL 2027 - AI SENSI DELL'ART.50 COMMA 1 LETT.B DEL D.LGS. 36/2023 CIG: B74005B6D6	■34	2027	1.500,00			
VISITE MEDICHE PERIODICHE PER I DIPENDENTI COMUNALI PER IL 2027 - AI SENSI DELL'ART.50 COMMA 1 LETT.B DEL D.LGS. 36/2023 CIG: B74005B6D6 Totale			1.500,00			